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В А М Е Р И Ц І 
P O W P 1 ЗАКЛИКАЄ БУДУВАТИ „мирові мости" до 

комуністичного Китаю. Віце - президент, промовляючи на 
Зборам Клюбу Закордонної ТТресн в Ню йорку, казав, що 
ЗСА повинні стояти на сторожі безпеки в світі та діяти 
згідно зі своїми зобов'язаннями в цій справі. Але ми по-
ванні, казав Гомфрі, „зосередити свою увагу на мистецтві 
жиру", бо ми можемо одночасно дбати про безпеку у світі 
і про мир. Гомфрі не відійшов від загальної програми пре-
зцдента Джансона, але він старається виявити свою власну 
ідентичність вже тепер, бо при кінці тижня він мас ПОВІ-
домнтн про свою кандидатуру на президента. 

4 А Ф Р И К А Н Ц І 19-ГО КВІТНЯ ДІСТАЛИСЯ до Шв-
нічного бігуна, їдучи 44 дні по замерзлому Арктичному 
океані на змоторизованнх санях - лещетах, які для них 
спеціально випродукувала фірма Бомбардіср у Валкурті в 
Квебеку. Це перше здобуття Північного бігуна по леді від 
1909-РО року, коли то Роберт Едвін Пер'рі заїхав був до 
цього бігуна по леді на санках, що їх тягнули собаки. 
Очолював цю виправу Ралф Плейстед із Ст. Полу в Мін-
несоті. Др експедиції належали ще Волтер Підерсон із 
Ст. Кледу, Мінн., Жан Мюс Бомбардіср із Монтреалу, оби-
Два механіки і обсерватори саней та учитель Джералд Р. 
Шцел із Ст. Полу, Мінн., який був керівником - навіґа-
тором. 

Д - Р КРІСТЮН БАРНАРД із Південної Африки допо-
відав про перещіплення серця в Університеті Західнього 
Онтаріо а Лондоні, Онтаріо. Канада, і сказав, що після п'я-
тої операції серця він припинить дальші операції, щоб 
„поглянути на цю проблему ще раз в цілості". Досі він 
перевів два перещіплення серця, і за шість тижнів nepe– 
веде третю операцію в цій ділянці. Він доповідав професо-
рам медичної школи і студентам в числі 500 осіб. Д-р 
Барнард гадас, що в Америці чомусь то отягаються nepe– 
щіплговатн серця, хоч мають до цього потрібні влашту-
вання. Американські лікарі з успіхом перещіплюють пе-
чінку, що технічно G важчою справою, на думку африкан-
ського лікаря, як операція серця. 

ЕФ БІ АИ ПОВІДОМИЛО, 21-ГО КВІТНЯ, що його 
агенти всімн можливими засобами стараються зловити 40-
річного вбнвника д-ра Мартина Лютера Кінга Джеймса 
Ерла Рея, який називається також Ерік Ставро Ґолтом, 
і якого, пошукується вже від 4-го квітня, коли сталося це 
вбивство. Тепер виявилося, що вбивник Рей мусів бути 
членом змови на життя д-ра Кінґа. Він був кілька разів 
арештований і був засуджений до 20-річної тюрми, з якої 
відбув кару 7-ох років, а рік тому втік із тюрми в Ст. Лу-
Soi, і ВІД- тоді ховався перед поліцією. Його ідентичність 
ствердили^ на основі відтисків пальців. Рей налоговий пи-
8^Загострена,по'ртів-і і поліції на "зехіканській.граяиді, 

Л 5 Щ Х ) Щ В Л 4 Й 0 ^ І І А Т ^ ^ В ІСТОРИ двмов. 
еірацію вбогих людей, яка маршуватиме до Вашингтону, 
де предложить свої домагання Білому Домові і Контресо-
8L Цю маніфестацію приготовляє о. Ралф Ебернеті, нас-
тупник вбитого о. д-ра Мартина Лютера Кінґа на станови-
щі годоаи Конференції Південних Християнських Провід-
ників. Ця маніфестація триватиме цілий місяць. 29-го квіт-
ня Ебернеті очолить 100-особову делегацію, яка предло-
жить; домагання Урядові й Конгресові. 1-го травня мають 
бути збрри в Мемфісі. З південних стейтів поїдуть окремим 
поїздом, до Вашингтону, а також автобусами. З північних 
стейтів поїдуть різними засобами комунікації до Вашннґ-
тону, де 30-го травня маг бути масова маніфестація. Про-
відяикх плянують маніфестацію иенаснльннмн засобами 
в пам'ять дра Кінґа. 

У С В І Т І 
ПОЛЬСЬКІ ДЕРЖАВНІ ВЛАСТІ ЗАГРОЗИЛИ сту-

дентаи, що у випадку нових демонстрацій Варшавський 
університет буде цілком закритий до осенн цього року і що 
подібні репресії будуть застосовані до інших високих шкіл 
у Польщі. Водночас викинено з університету 11 студентів 
і припинено у правах студіювати 34-ох інших на другий 
день після нелегального студентського віча, на якому сту-
Денти рішили страйкувати з домаганням прийняти назад 
внкнненнх в-ох професорів. 1.300 студентів обов'язані ста-
ратнся назад за допущення їх до студій. 

СССР ОПРИЛЮДНИВ ПОДРОБИЦІ про лет і поворот 
на Землю двох штучних сателітів „Космос 212" і „Космос 
2Й13" в мин. тижні. Вони летіли у віддалі 140 миль від 
Землі із швидкістю 17.500 миль на годину і докладно 
в 47 хвилин від вистартування — вернулись на Землю, 
осівщн без пошкоджень, керовані ввесь час радаром. 

В ГААЗІ ВІДБУЛИСЬ наприкінці мин. тижня дводен-
ні наради 7-ох західніх міністрів оборони, що становлять 
т, за. Атомову Плянувальну Групу НАТО. Це були: ЗСА 
Британія, Західня Німеччина, Італія, Голландія. Греція і 
Канада. Міністри висловились проти творення в Европі си-
стемн оборони проти совєтськнх ракет, ствердивши, що по-
кіпцо не Існує успішної оборони проти масової атомово-ра-
ретноі атаки. 

ГОЛОВА КОНСЕРВАТИВНОЇ ПАРТИ В БРИТАНІЇ 
ЕДВАРД П Т ВІДСУНУВ від керівництва партії Інока По-
велла, який був речником конеервнтистія в палаті громад 
у справах оборони, та призначив на його місце Рсджінал-
да Мавдлінґа. Інок Повелл виголосив був промову про 
потребу позбуватись з Британії „кольорових" осіб, які. моп-
ляв, до 15-20 років візьмуть верх над білими в Британії. 
ГІТ ствердив, що Консервативна партія с проти расизму 
и яатаврував той виступ Повелла. 

tfPJl ЗАХІДНІ АМБАСАДОРН В ЗАХІДНЬОМУ БЕР-
ЛГОІ. ЗВЕРНУЛИ увагу Москві, Що вона, як четверта ео-
юзна Держава з Потсдамського договору з 1915 року, с від 
повідальНа за зберігання того договору і вільну кмуніка 

Вашингтон. — Секретар 
оборони Кларк Кліффорд за^ 
явив у 40-хвнлинній промо-
ві на річній конвенції Acco– 
шіейтед Рресс у готелі Вал-
дорф Асторія в Ню Иорку в 
понеділок 22 квітня ц. p., що 
З'єднані Стейти Америки бу-
дуть поволі, ступнево, ВІД-
клн кувати свої війська з 
В'єтнаму, в міру того, як що-
раз більші функції на восн-
ному фронті перейматимуть 
південно-в'стнамські вояки. 
Кліффорд заявив водночас, 
що коли Північний В'єтнам 
рішить або не перегоБорю-
ги взагалі й продовжувати 
війну, або переговорювати 
й одночасно воювати, то вій 
— Північний В'єтнам — пе-
реконастьсч, що не зможе 
виграти війну. Секретар обо-
рояи з'ясував, що ЗСА пос-
тачатимуть п р и с п іїпеним 
темпоцч. найновішу зброю 
південиР- в'єтнамській дер-
жавній армії, особливо нові 
автоматичні кріся М-16, що 
їх південні в'єтнамці віддав-
на домагалися. Американці 
передадуть також південним 
в'єтнамцям 2.000 вантажних 
авт, новітні комунікаційні 
засоби й інший виряд. який 
піднесе вартість і босздат-
ність південно-в'етнамського 
війська. Однак прнявні по-
важні американські редакто-
ри з досвідом довгого nepe– 
буваяня у Південному B'cr– 
намі. висловлювали сумніви, 

мія зможе самостійно CTHBU– 
тн чоло комуністам, — внк-
лючаючи, щоб це могло ста-
тнея в недалекому майбут-
ньому. Кліффорд промоа-
ляв до 1.500 видавців і ре-
дакторів з А с с о ш і с йтед 
Пресе . Джан Фаллон, ре-
дактор закордонного відділу 
названої пресової агенції, 
твердив, що Північний B'CT– 
нам переконаний, що він ви-
грав війну і що можна споді-
ватнея миру а найкращому 
випадку за рік, а то й иізні-
ше. Він признавав, що півде-
нно-в'стнамська армія „ко-
лнсь" зможе перейняти на 
себе всі оборонні функції, 
„але напевне не тепер", Ме-
рнмен Смит, акредитований 
у Білому Домі кореспондент 
тієї агенції, запевняв, що 
„покищо нема нічого такого 
на овиді", що могло б вн-
правдувати надію на швнд-
ку можливість відкликуван-
ня американських військ з 
В'єтнаму. Кларк Кліффорд 
займався також коротко 
справою мурннськнх заиору-
шень в Америці та висловив 
переконання, що сама при-
явність війська на вулицях 
МІСТ ПОРУБІ ІЗ ПОЛІЦІЙНОЮ Р 0 -
дииою протиставиться уе-
пішио бешкетникам. Зреш-
тою, він признав, що потріб-
ні реформи, які внключа-
ля б народжування в масі 
муринського населення по-
чуття розпуки, яка штовхає 

чи південяо-в'стнамська ар- до нагальних виступів. 

Армія цього року покличе 346,900 
рекрутів, Морська Піхота 5,900 

Вашингтон. — Директор 
Рекрутаційної Служби гене-
рал ляйтенан^ Луїс В. Гер-
ші тгоаідомкв2-дцк; щ Цвсіру 
фінансовому році Армія має 
покликати до військової слу-
жби 346,900 рекрутів, а не 
285,000, як давніше передба-
чалося. Крім цього Морська 
Піхота ще в цьому фінансо-
вому році, який закінчиться 
30-го червня 1968 — покли-
че 5,900 рекрутів. Генерал 
Герші зізнавав в КонґресО-
вій Комісії Видатків ще в 
лютому ц.р., але його зізнан-
ня аж тепер опублікували. 
Він сказав тоді, що треба, бу-

де , більше рекрутів в най 
ближчому фінансовому році, 
який зачнеться 1-го липня 
1968. як запропоноване чис 
ло 240,000. На його думку, в 
новому фінансовому році 
треба буде покликати до слу-
жби у збройних силах при-
наймні 340,000 рекрутів. Але 
представник Департаменту 
Оборони гадає, що не можна 
вже тепер передбачати, яке 
число рекрутів буде потріб-
н, навіть, якби війна у В'ет-
намі продовжувалася, бо 
ЗСА плянують збільшувати 
збройні сили Південного 
В'єтнаму і зменшувати чнс-
ло війська ЗСА. 

У Тегерані розпочалась міжнародна 
Конференція про права людини 

Тегеран. - У цій столиці Південно - а ф р иканському 
Ірану (Персії) відкрито 22Іг'г"лзі та Родезії, за най-
квітня ц. р. міжнародну кон- Сільш яскраве порушення 
ференцію в справах людсь- Ьл^.-іяраци прав людини. А-
Ких прав, з нагоди 20-тиріч- мернканську делегацію очо-
чя прийняття 7іекляраціїІ люс один з лідерів мурннсь-
про людські права Об'єдна- j кої організації Крайова Ас-
нимн Націями. Конференцію 1 соціяція для поступу кольо-
відкрив короткою промовою І рових людей, Рой Вілкінс. 
король Ірану Різа Палеві, а' На внесок делегата з афрн-
його сестру Ашраф Палеві ' канської Уганди конферен-
дрвголітню активну діячку віція вшанувала повстанням з 
ділянці соціяльннх справ, 1 місць і 1-хвилинною мовчан-
обрано на презндентку кон- кою вбитого недавно д-ра 
Гресу. У конгресі беруть у-!Мартіна Лютера Кінґа. На 
часть 2.000 делегатів від 79 конференцію прислали де-
держав та 47 незалежних пеші президент Джансон. 
організації! з різних країн папа Павло v i і - між ін-
cbiTj'. Приявннмн на конфе-ішими світовими діячами -

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 

ренцн С, МІЖ іншими. ГЄНЄ-
рлльнніі секретар Об'сдна-

також. як на глум. совєтсь-
кий прем'єр Алексг.й Коси-

них Націй У Тант. який у J riHt який закликав до бо-
своїй промові назвав держав- і ротьбн проти „імперіялістнч-
ку політику расового розме- ної агресії, колоніялізму, ра-
жування, як вона існує в 1 сизму і неонацизму . . . 

П'ер Елліотт Трудо обняв пост 
канадського прем'єра 

Оттава. — 20-го квітня 48-1 тільки 130 послів. Дорадни-
річннй П е р Елліотт Трудо, 
МІністер с праве длнвости в 
кабінеті прем'єра Лестера Б. 
Пірсона, обняв пост прем'єра 
Канади. Три роки тому цей 
канадісць французького по-
холженн.ч був маловідомий 
професор права, тепер він 

цій них партій, як це було з 
йому, щоб використав тепе-
рппню свою, популярність 
та зарядив нові вибори, бо 
зможе для своєї партії здобу-
ти парламентарну більшість. 
Новий прем'єр створив но-
вий кабінет, до якого вхо-

15-тнн канадійський прем єр. j дять деякі міністри з кабіне-
Якнн. можливо, зарядить но-
ві парляментарні вибори вже 
в червні ц. p.. щоб мати пов-
Ну ліберальну більшість в 
Парляменті і не бути залеж-
ним від ласки малих опозн-
ки нового прем'єра радять 
урядом прем'єра Пірсона. Ка-
надшськніі парлямент мас 
265 членів, а .урядова Лібе-

, ра.тьна партія мас в ньому 

ту Пірсона. 64-річний мініс-

ИРОГОЛОСИЛИ КОНКУРС 
НА ПРОеКТ ПАМ'ЯТНИКА 

Т. ШЕВЧЕНКОВІ В 
.АРГЕНТИНІ 

Буенос Айрес. — Комітет 
будови пам'ятника Т. Шев-
ченкові в Аргентині nporo– 
лосив конкурс на проект па-
м'ятника. з трьома нагорода-
ми в 1 500, 1 000 і 750 дол. 
та передбаченими трьома по-
чеснимн відзначеннями. У 
конкурсі можуть брати у-
часть українські скульптори 
з усіх вільних країн, рече-
нець конкурсу — 30 жовтня 
1968 р. Аргентинська влада 
виділила для пам'ятнн к а 
Кобзареві чудову площу в 
Буенос Айресі в парку Па-
лермо. поблизу пам'ятника 
„Льос Еспаньолес" подаро-
ваного Еспанісю, та пам'ят-
ника батькові американської, 
нації Дж. Вашингтону. Г о - І 7 " 4 " 0 ^ шсгитУп в Копен-
ловою Проектувально-Буді-! г а з і -v n P ^ - Ф о н Ветштайна 
вельної Комісії є п. Іван Чар-1 ^ J J "З^ОЗРі ^ ! S S ? l 
нецькнй. Адреса була пода 

ВИРІЗНЕННЯ УКРАШСБ-
КОГО НАУКОВЦЯ. 

Американська Н а м о в а 
Фундація вже від років 
спонсорує дослідки др-а Р. 
Максимовича, професора 51-
ологіі в католицькому Уні-
згрентеті Вілянова. Недавно 
на аплікацію др-а Р. Мак-
симовича університет знову 
одержав 9,200 дол. на про-
довжування дослідів в ді-
лянці біосинтези нуклейко-
вої киспотн та інкорпорації 
радіоактивної тимідини в 
ядра клітин підчас розвитку 
листя. У минулому симестрі 
др. (Максимович провів май-
же два місяці на Уншерсн-
теті в Оксфорді, куди був за-
прошеннй д-ран Клявсом. В 
час європейської поїздки він 
провів короткий час в ґене-

Араби погоджуються на переговори 
з Ізраїлем, якщо той повинується ОН 

Опитування виявляють, що Ніксон 
переміг би демократичних противників 
Прннстон, Ню Йорк. — 

Переведекі агенцією д-ра 
Джорджа Ґеллупа опиту-
вання виявляють, що якби 
тепер відбувалися прези-
дентські вибори, то республі-
канський кандидат колиш-
нін віце-президент Р. Ніксон 
переміг би всіх трьох ГОЛОВ-
ннх демократичних протиа-
ників: сенатора МекІСарті, 
сенатора Кеннеді і віце-пре-
зидента Гомфрі. При цьому 
брали де уваги, що колиш-
ній губернатор Алабами 
Воллес кандидус як канди-
дат незалежної партії, Нік-
сон переміг би МекКарті 
більшістю 41-го відсотка го-
лосів, який дістав би 38 від-
сотків, а Воллес — 10. Шк-
сон дістав би 41 відсоток го-
лосів, а Кеннеді 38 від-
сотків, Воллес — 10. Коли б 

проти НіКсона кандидував 
Гомфрі. то Ніксон переміг би 
його більшістю 43 відсоткіп 
голосів, Гомфрі дістав би 34 
відсотки, а Воллес —'- 9. 

Об'єднані Нації. — Секре-
таріят Об'єднаних Націй ді-
став запевнення від арабсь-
ких держав, що вони готові 
приступити до ..посередніх" 
переговорів з Ізраїлем в цен-
тралі Об'єднаних Націй в 
Ню Иорку, якщо Ізраїль 
складе заяву, т о він пови-
нусться резолюції Ради Без-
пеки ОН з 22 листопада мин. 
року. У тій резолюції закли-
калось Ізраїль до відкликая-
ня своїх військ із зайнятих 
ним в червні минулого року 
арабських земель, але також 
до визначення кордонів між 
Ізраїлем і арабськими краї-
нами та відмови арабів від 
войовничого становища. Із-
раїль відмовляється підпо-
рядкуватись 

на в „Свободі" з 17 квітня. 

ПРОТЕСТ АІЦЛНА 
МАНІФЕСТАЦІЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 
Манчестер, Англія. — На 

заклик Комітету Молоді за-
хідньої округи в Англії, тут 
відбулась велика маніфеста-
ція за звільнення українсь-
кнх політичних в'язяш із 
московсько - большевицькнх 
тюрем, в тому й сина Голов-

тер закордонних справ Пол j ного Командира УПА сл. п. 
Мартин старався бути npo–! Романа Шуосевича — Юрія 
відником Ліберальної партії і Шухевича. В протестацій ній 
і прим'ером, але не мав біль-1 маніфестації в суботу 23 бе-
шости, і тепер є членом ка- резня взяли участь декілька 
бінету нового прем'єра. Пост сотень членів СУМ-у та ба-
мінктра закордонних справ гато молоді з ін. молодечих 
абняв Мггчелл Шарп, який ' організацій, а також старше 

громадянство. Маніфестація 
проходила під гаслом „Люд-
ські Права — Для України!" 
Однодушьб схвалені ннтн-
московські резолюції nepec– 
лано До парлямеятарнстів. 
редакцій більших газет у 
Англії і, очевидно, їх Ф?де 
вчасно переслано до Terepa– 
ну. 

в кабінеті Пірсона був мі-
ністром ^фінансів. 

ям. Ґуннар Яррінґ полетів 
до Тегерану, де конферував 
з генеральшім секретарем 
ОН У Тантом. Однаково Із-
раїль, як Єгипет, Йорданія 
і Снрія погодилися на гума-
нітарну місію від ОН, що бу-
дс вислана на Середній Схід 
задля ствердження, поскіль-
ки потрібна міжнародна до-
помога тамошньому бідному 
населенню, особливо арабсь-
ішм втікачам. 

122 ОСОБИ ЗГИНУЛИ 
В ЛЕТУНСЬКІП 

КАТАСТРОФІ 

Віндгок, Півдснно-афри-
беззастережно 'канський Союз. - Південно-

цііі резолюції го,ювно з ува-, африканські власті не ви-
ги на Єрусалим, що його він, ключають саботажу, як прн-
в цілості зайняв і не хоче чини катастрофи 
повернути Йорданії східньої 
частини того міста. Йорданія 

ВАЛПМОР ВЇПАНУС 
Т. ШЕВЧЕНКА 

АКАДЕМІЮ 
Балтїмор, Мд. - Заходами 

Відділу УККА і при співпраці натякнула, що готова noro– 
ці місцевих організацій в су- датись на інтернаціоналізп-
боту 27 квітня 1968 р. в год і цію й невтралізацію Єруса-імиль під містечка Віндгок в 

нної мікроскопії в Цюріху 
на запрошення проф. Мюле-
талера. У громадському жи-
тті др. Р. Максимович є чле-
ном Н.ТШ„ членом Ради 
українського Майор Коледж,. 
ЧСВВ. та є Станичним Плас-
тов^ї Станиці у Філадельфії. 

СХОДИНИ, ПРИСВЯЧЕНІ 
СЛ. П. Е. МАЛАНЮКОВІ 

Ню Иорк. — Управа Т-ва 
” 

v 

Українських Інженерів Аме-' 
рикн. Відділ Ню Иорк. влаш-
товус сходини, присвячені сл. 
п. поетові - шженерові Свге-
нові Маланюкові, в суботу. 
4 травня 1968 p.. о год. 7-й 
вечора, в Українському Ін 
статуті Америки. 2 Схід 79 
аул. в Н. И. в програмі: 
„Слово в Роковини" ” ос-
тання публічна промова По-
кійнохсч-вигблотена на свят-
куваннл 50-ліітя - Самостій-
ности ГЧ!оборности' України. 
Крім того, виступить інж. 
Петро ІПох із спогадом і адв. 
Олександер Семененко із 
спогадом ..Там, де минула 
юність поета". 

Помер Симеон Постолюк, діяч УНСоюзу 
в Клівленді 

Клівленд. — 22 квітня ц.р. 
помер в недалекому від Клів-
ленду містечну Ейвон у домі 
для хворих, на 78-му році 
життя Симеон Постолюк, 
довголітній член і колишній 
голова 336 Відділу УНСою-
зу, делегат на конвенції та 
активний член своєї грома-
ди. Парастас був заповідже-
кин на середу о год. 7 веч. в 
похоронному закладі Пола 

Фішенсіка при 13400 Медізак 
Евню в Лейквуді, Огайо, а 
похорон відбудеться в четвер 
25 квітня о год. 9:30 ранку з 
того похоронного закладу до 
української православної це-
рквн св. Мнколая і відтіль на 
цвинтар Бруклнн Гайте. По-
кійний був братом відомого 
діяча, дир. Петра Постолю-
ка та залишив ще сестру в 
Україні і трос пасербів з їх 
родинами. 

„Тризуб" переміг СК Елізабет 3:1 
і ввійшов до півфіналу Сходу 

Футболісти ..Тризуба" 

7:00 веч. в Домі Української 1 лиму, як це поручнв був Па-
Молоді відбудеться Святоч-j па. Йорданський міністер за 
на Академія в честь Т. Шев-
ченка. Святочну доповідь ви 

кордонних справ Монай Рі-
фаіі потвердітв готовість 

великого 
нового, тільки-що введеного 
до активної служби 4-мото-
рового особового літака ,,Бо-1 чергових змаганнях свого 
інґ 707 ", який розбився за 6 J переможного походу по Ча-

пгу ЗСА 1968 року перемо-
гли минулої неділі 21-го 
квітня у Філядельфії дружи-
ну СК Елізабет з рахунком 

Південно-а ф р и к а нському 
Союзі. Згинуло 122 особи, 6 
осіб врятувалися, всі вони 
поранені. Врятувався також 

голосить проф. д-р Романі Йорданії до ..посередніх" po-jамериканський дипломат 36-
Смаль-Стоцькиіі. В nporpa– 
мі виступлять Осип Стецуря. 
солістбаритон і Мішаний Хор 
ООЧСУ під управою проф 
Миколи Кормелюка. 

змов з Ізраїлем, за посеред" j річний Томас Тейлор. Пер 
шщтвом ікпіі)е:и2нтанта ОНІвісна газетна вістка, що в 
Гуннара Яррінга, якщо Із- тому літаку був траспорт ді-
раїль заявить, що буде повн- ямантів вартості! 5700.000. 
нуватнея Об'єднаним Наці-, виявилась неправдивою. 

ОКРУШНИИ КОМІТЕТ ВЩДППВ УНС 
В НЮ. ИОРКУ ПЕРЕБРАВ 

ПРОТЕКТОРАТ НАД ВИСТАВОЮ 
,ЛОПЕЛЮШКЙ'' 4-ГО ТРАВНЯ 

Ню Иорк. Балетна uiKOwia 
Роми Прийми-Богачевської, 

цію До Західнього Берліну. Три західні амбасадорн скину- j заохочена великим успіхом 
ли вину на розпорядок комуністів і.і Східньої Німеччини, і прем'єри дитячого балету 
яким заборонено подорож до Західнього Берліну членам і ,,Пополюшка" в лютому м. 
західньо - німецького уряду і всім, що ніби причетні по і року, повторить виставу цьо-
„НОо. - надиетського" руху. го балету в c^'бoтy. 4-го 

ВРЙГШСЬКА КОРО.ІЕВА Є Л И С А В Е Т А ІІ СК1ІІЧІІ- травня 1968 в залі Фсшнн 

жуть знавці — нанкращон 
того роду дитячою імпрезою 
Музику до балету скомпону 
вав. д-р Ігор Сонсвнцькна 
хореографія, костюми і пос-
тановка - Рома Прнйма. дс-
корації Тарас Гірняк, рскві 
зити — Олена Бопічсвська 

тини стейту Ню Иорк ,.Сай-
мон Пюр" з Боффало. Зуст-
річ ..Тризуба" із ,,Саймон 
Пюр" визначена на наступ-
ну неділю 28-го квітня у Фі-
лядельфії. 

В змаганнях із СК Еліза-
3:1. Завдяки цій перемозі; бет ціла дружина „Тризуба", 
..Тризуб" ввійшов до півфі-j хоч і була послаблена бра-
налу Сходу в грах за чемпіо- ком Ватсона і Маролі. вив'я-
нат і Чашу ЗСА 1968 року, залася вповні зі своїх зав? 
в якому його суперником бу-1 дань. Стрільцем всіх трьох 
Де дружина з північної час-1 воріт був Палета. 

ЛА 21 квітня ц. р. 42 роки. Вона відзначила ці роковини : Інститіту при 24-ій вулиці;1 Валет складається з трьох 
тихо у родинному крузі, без ніяких публічних парад. і о год. 5-ій по полудні, цим 

ООВСТСЬКНП ПРЕМ'ЄР АЛЕКССИ КОСІПЛН ПОІ-І разом під протекторатом О 
ХАВ несподівано з Пакістану. що його відвідував у мин. 
ТИЖНІ. ДО Індії, де нараджувався з прем'єром Індірою Ган-
д і Косигін таврував в своїй заяві в Індії ЗСА, солІтарнзу-
ЮЧИСЬ з Північним В'єтнамом у справі вибору місця на пе-
регосарри. . „„ 

кружного Комітетл' Відділів 
Українського Народного Со-
юзу. В балеті бере участь 60 
дітей і цю виставу треба вва-
жатн найбільшою і — ка-

дШ: перша дія — перед ха-
тою Попелюшки, друга дія 
— баль в королівському па-
лздіі. третя дія — в хаті По 
пелюшки і фінал — перед 
-хатою Попелюшки у внко-
нанні цілого ансамблю. Сцена із балету „Попелюшки" 

Прибічники Гомулки проти надмірної 
„чистки" жидів у Польщі 

Варшава. - Секретар ко-j справ генерала Мсчислава 
муністнчної органЬації в са-!Мочара, головного супернн-
мій Варшаві Юзеф Кепа ви-! ка Гомз'лкн до влади й про-
ступнв публічно проти ,,пег мотора кампанії п̂ ôтн ,,cio– 
рскидання критицизму щодо 1 ністів", як BHHJuaTiUB c r y -
виховного стану у Варшаз-Ідентських заворяиень та всіх 
ському університеті й деяких інших клопотів сучасної 
інших високих школах на ці-1 Польщі. Піжвда, Юзеф Кепа 
лу виховну систему в Поль- теж лаявся проти ..сіоністів'1, 
Щі” та проти ..брудного о-1 але намагався розмежувати 
чорнювання людей". Водно-; те поняття від польських rpo– 
час він поручав зберігати в'мадян жидів. 18 кв'ггня у-
Польїці систему ,.демокра - рочисто відзначено у Вар^ 
точного централізму", що в:шаві 25-тиріччя протинацнст-
комуністичнії! мові рівно-і ського повстання в жидівсь. 
значне з дшетатуречо пар-і кому ґетто у Варшаві, однак 
тійного політбюра і гене-!на цьогорічній маніфестації 
рального секретаря партії, з цього приводу одинокою 
Цей виступ Кепн інтерпрету- закордонною делегацісю бу-
ють, як KOHTpHacTjTi В л а - і л а група жидівських діячів, 
дислава Гомулки проти кам- з Аргентини, а вся та парада 
панії міністра внутрішніх 1 взагалі була дуже скромною; 
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КОМУНІСТ ДЕМАСКУЄ 
РУСИФІКАЦІЮ УКРАЇНИ 

( і ) 

EM 

Розмови й війна 
Від 1-го квітня ц. р. почався в цілому світі шум у 

зв'язку з розмовами між З'єднаними Стейтами Америки і 
Північним В'єтнамом в справі створення передумов для 
мирових переговорів; Але воєнні дії у В'єтнамі продовжу-
ються: американське летунство не припиняє своїх атак у 
південні^ частині Північного В'єтнаму, бомбардує поста-
чальннй шлях Го Чі Міня, а також веде масивне бомбарду-
вання так званої долини Ашав. де комуністи створили но-
ву велику уфортифіковану базу. 

Північний В'єтнам, заявивши принципову готовість до 
розмов, не квапиться до них, намагаючись своєю посиле-
ною антиамериканською піюпагандою і здобуттям якихсь 
воєнних успіхів забезпечити собі сприятливу психологічну 
атмосферу для зустрічі з американськими делегатами. Як 
твердять найповажніші американські воєнні кореспонденти, 
в'єтнамські комуністи здають собі справу з прогри так зва-
ної новорічної ,.Тет" офензнвн, а прогри під Кесанем 
і велетенських людських втрат у перших трьох місяцях 
цього року. Власне тому, щоб фальшувати ту дійсність, 
ганойська пропаганда кричить про те, що мирова npono– 
зиція Джансона є наслідком американської „прогри", і 
власне тому Північний В'єтнам і В'стконг хочуть осягнути 
якийсь воєнний успіх, щоб могти виступати за конферен-
ційним столом „з позиції сили". Очевидно, американці й 
південні в'єтнамці знають про це, не сидять з заложеннми 
руками, і намагаються протидіяти приготуванням комуніс-
тів до наступу на місто Гуе чи До іншого розпучливого 
ходу. 

Ось так на самому вступі до мирових розмов маємо по-
силення, а не послаблення війни. Характеристично, що ні 
одна з воюючих сторін у В'єтнамі до цього часу не говори, 
ла про перемир'я. Продовжування воєнних дій вважається 
за щось самозрозуміле. Джозеф Алсоп твердить із Данан-
гу, що у березні Ганой перекинув 15.000 свого війська 
на південь і що всі села в Південному В'єтнамі, де пар-
тизани мали сякий - такий вплив, „очищені" від усього 
мужеського населення до 12-річних хлопців включно. Зна-
чить, комуністи думають не звужувати, а поширювати во-
енні дії. Отож усі сподівання на близький мир не мають 
більшої реальної підстави. 

7 Документ кризи 
Пленум ЦК КПСС у Москві, вислухавши доповідь Л. 

Брежнєва, прийняв „Постанову", опубліковану в „Правді" 
з 11 квітня. Постанова коротка, найкоротша з попередніх 
такого типу документів. Але вона написана в найбільш, 
як дотепер, нервовому тоні, а своїм наголовком зраджує, 
що саме найбільше нервує Москву: „Постанова ЦК КПСС 
про актуальні проблеми міжнародного становища і бороть-
бу КПСС за згуртованість світового комуністичного руху". 
В постанові підкреслено, що треба далі боротися за „ед-
ність соціялістичного табору", що тепер є „різке загос-
трення ідеологічної боротьби між капіталізмом і соціяліз-
мом", що найголовнішим обов'язком партійних організацій 
с тепер „комуністичне виховання членів КПСС і всіх тру-
дящих". Іншими словами, навіть комуністів тіх?ба внхову-
вати . . . в комуністичному дусі! Окремий розділ прнсвяче-
но придушуванню всякого проблиску думки та інднвіду-
ального мислення в СССР: „Треба активно виступати про-
ти спроб протягування в окремих творах літератури, мис-
тецтва та інших творах поглядів, чужих соціалістичній 
ідеологіГ" . , . 

Показово, що на тому ж Пленумі іменовано нового 
секретаря ЦК КПСС, Константина Катушева, уродженця 
Росії, технократа, а до кандидатів у члени ЦК переведено 
знову ж таки комуністів з такими вимовними прізвищами: 
Банніков, Лоґінов, Соколов, Шереметов, Щолоков. 

Самозрозуміло, в постанові не згадано про найновіші 
події в Польщі та Чехо - Словаччині, про дедалі глибший 
розкол між Румунією і Москвою, про незалежницьку пос-
таву Югославії відносно СССР з його колгоспами і то-
тальним удержавленням господарства і промнеловостн. 
Про Китай та Альбкиію Москва вже просто не мас що го ; 
ворити. Децентралізаторські сили всередині СССР і країн-
сателітів — викликають тривогу в Москві, і вже не „про-
летарі" єднаються, а російсько - шовіністичні окупанти 
в Центральному Комітеті комуністичної партії СССР, що 
видко навіть з прізвищ нових „діячів". Постанова кидає 
виклик людям нової, свіжої думки, особливо „націоналам". 
Реакція самомобілізується. Але кризи комунізму не спн-
нити нічим. 

„Канадійськнй комуніст 
завдав чи не найбільшого ДО-
тепер удару по внутрішній 
політиці Совстського Союзу, 
— пише відомий уже україн-
ському читачеві журналіст 
Пітер Вортінгтон у TOpOHT– 
ському часописі „Телеграм". 
- Ми ще не бачили дотепер 
нічого подібного "” це KOM-
цромітація для всіх комуніс-
тів аж до самого Пеипінгу, 
а серед Канадійської Кому-
ністичної партії це значно 
збільшило внутрішнє замі-
шання. Це свого роду педия-
ннкова бомба у вигляді 
книжку про совстську ОСВІ-
ту. її мета — розбити міт про 
об'єктивність і рівність у ло-
літиці совстського уряду ВІД-
носно національних меншос-
тей СССР. Особливою ipo– 
нією с те, що книжку напи-
сав канадійськнй комуніст, 
який, здасться, ще далі с 
членом партії". 

Мова про книжку Івана 
Коляски „Освіта в Совстсь-
кій Україні"', яка вийшла 
на початку цього року ан-
глійською мовою у вндав-
ннцтві Пітер Мартін в Торон-
ті. Про ЇЇ автора знаходимо 
згадку у листі С. Караване ь-
кого (перебуває тепер у со-
в'стській в'язниці) до пер-
шого секретаря польської ко-
муністичної партії Гомулкн. 
Караванський згадує, що од-
нісю з причин його переслі-
дування органами КГБ було 
те, що „у канадійського гро-
мадянина Коляски Івана Ва-
енльовича знайдено копію 
мого клопотання до проку-
рора УССР з 22-го лютого 
1965 року про притягнення 
до кримінальної відповідаль-
ностн міністра Даденкова. 
(До речі, текст згаданого 
клопотання Коляска наво-
дить повністю в своїй КННЖ-
ці - Ю. П.). Як мені вдало-
ся встановити, Іван Васильо-
вич Коляска — канадійськнй 
комуніст з 30-річним стажем. 
Протягом 1964-65 років він 
учився у Вищій партійній 
школі при ЦК КПУ у Києві, 
а в 1965 році нібито виїхав у 
Канаду. Оскільки це так, то 
мене дивує, чому факт вияв-
лення мого клопотання у ка-
надійського комуніста вик-
ликав таке занепокоєння 
збоку органів безпеки?" — 
питає Караванський. (Цит. 
за „Лихо з розуму"). 

Книжка Коляски і її ха-
рактер, так влучно підкрес-
лений Вортінгтоном, дають 
відповідь на питання Kapa– 
ванського. 

„Хоч я народився в Кана-
ді, — пише Коляска у пе-
редмові до книжки, - Укра-
їна моїх батьків завжди ме-
не сильно цікавила. Читаю-
чн безліч совєтських україн-
ських видань, я був переко-
на ний, що вона є вільною 
республікою в добровільному 
союзі і що вона мас широку 
свободу для розвитку її МО-
ви, культури і народного по-
буту. У 1963 році з'явилася 
нагода, якої я прагнув ро-
ками — нагода вчитися в 
Україні. В серпні того року 
я виїхав до Києва, сподіваю-
чись познайомитися з краї-
НОЮ МОЇХ преДКІВ. 3 її ОСВІТ-
ньою системою, кращою, я 
думав, як у нас в Канаді, і 
вивчати українську мову, лі-

і Б. Гошовоькнії 

ЗА ФУНДАМЕНТИ УКРАЇНСЬКОГО 
ГАРВАРДУ 

му Київському університеті 
ім. Шевченка". Але спосте-
реження дійсности в Україні і 
розвіяли мрії й ілюзії. „Пово-! 
лі і з болем я почав усвідом-'; 
лювати. що те, що я вважав 
за зразок справедливосте, є 
в дійсності національним по-' 
неволенням найгіршого ти-1 
пу". 

„Освіта в Україні" багатс-
твом офіційних совєтських' 
статистичних даних — 36 та-І 
блиць на цілу сторінку, не; 
рахуючи великої кількості! і 
додаткових статистичних да-) 
них і таблиць, розкиданих у і 
тексті книжки — с ба гати м 
джерельним довідником про 
освіту в Україні. Корнстую- j 
чись цими даними, цитатами 
З офіційних совєтських ДОКУ-
ментів і видань, інформація" j 
ми, отриманими на місці, які, j 
пише Коляска, він старанно! 
перевіряв, і власними cnoc– і 
тереженнями. автор книжки 
доводить б є з з аперечнип 
факт колоніального стану 
української освіти і русифі-і 
кацінної політики Москви в 
Україні й інших не-російсь-і 
ких республіках та автоно.м-1 
них областях СССР. „Ми ма- і 
ли чимало в минулому напн-1 
саних емігрантами, втікаЧ.і-j 
ми, колишніми комуністами 
в антикомуністами праць,j 
які викривали совстську по-j 
літику. Але ще ніколи не 
мали ми такої удокументо- j 
ваної і незаперечної праці, j 
як праця Коляски. На неї' 
нема відповіді", — пише 
Вортінгтон. 

Коляска починає свою 
працю з'ясуванням ленінсь-
кої національної політики, 
яка обіцяє повні права на-
ціонально - культурного роз. j 
витку всіх національностей ( 
СССР і боротьбу проти ' ро-
сійського великодержавного 
шовінізму в рядах самої пар-1 
тії. Коляска ідеалізує Леніна,! 
промовчуючи його імперія" і 
лістичну політику в боротьбі j 
проти національно - визволь- j 
них рухів поневолених Poci– 
сю народів включно з Укра-
їною. Зрештою, мета його 
праці доказати, що, згідно з 
совєтською конституцією й 
постановами партії, народи 
СССР мають право на відь-
ний національний розвиток 
і що СССР мас бути, згідно 
з постановою 1-го з'їзду Рад 
в 1922 p., „добровільним 
об'єднанням рівних народів 
з рівними правами", включ-
но з тим, що „кожній респуб-
ліці гарантоване право віль-
ного виходу з Союзу". 

З'ясувавши цифровими да-
нимн процес українізації і 
бурхливий розвиток україн-
ського культурного життя 
не тільки в Українській ССР, 
але й на інших українських 
етнографічних теренах СССР 
в 1920-их роках, Коляска 
змальовує ліквідацію україн. 
ського культурного проце-
су Москвою, починаючи від 
арештування в 1930 р. укра-
їнських культурних діячів і 
кінчаючи відомим хрущовсь:, 
ким законом про право бать-
ків „вибирати", якою мовоаО 
мають навчатися їхні діти в 
школі. І сталінська політика 
боротьби з ,,буржуазним на-
ціоналізмом" і хрущовськнй 
„лібералізм", що дозволяв 
„вільний вибір", підкреслює, 

тературу й історію у відомо- Коляска, були виявом вро-

ІІЄДВЄ ЧИ ХТОСЬ 3 ПІСЛЯВО-
енної української еміграції 
уявляв, Що через 23 роки пі-
сля війни в одному з найкра-
щнх університетів світу — 
з Гарварді, в ЗСА, буде ство-
реннй інститут українських 
студій із катедрамн мови, іс-
тЬрії й літератури. 

Так, поважне досягнення 
і оправданий ентузіязм. Це 
ж у 50-річчя Української На-
ціонально - Визвольної Рево-
люції, але при тому і в 50-
річчя нового поневолення 
Москвою України здійсню-
сться задум, який голосною 
мовою засвідчує існування 
української нації, її культу-
ри і її боротьби за своє дер-
жавне буття. А цінною збро-
єю в цій боротьбі стає сьо-
годні власне українська на-
ука, яка здобуває світові по-
зиції й визнання. 

Оправданий ентузіязм і 
оправдана жертвенність на 
фонд українських катедр — 
немає сумніву, що українсь-
ке громадянство в ЗСА скла-
де потрібні фонди, як скла-
дало досі мільйонові фонди' 
на всякі наші будівлі і інші 
потреби. 

Але чи тільки в фондах 
суть справи? Чи тільки во-
нн забезпечують діяльність 
катедр на довгі майбутні ро-
кн? Чи дійсно ці катедри 
матимуть свою певну й трив-
ку основу? Таке питання по-
чинас кружляти між нашим 
громадянством, таке питання 
уже, хоч тільки принагідно 
і несміливо, виринає на сто-
рінках нашої преси. 

І це питання буде, без сум-
ніву. щораз частіше і щораз 
настирливіше вимагати від-
повіді. 

На сторінках „Свободи'' ч. 
38, 1968, воно звучало: „Чи 
будуть студенти?" Відповідь 
проф. Пріцака була оптн-
містична, але таки без твер-
дого обґрунтузання. І не ди-
тю, бо він цього обгрунтуван-
ня не може дати, — його мо-
же дати тільки українське 
громадянство. 

Нам усім ясно: студент ук-
раїністики не з'явиться сам 
отак, знечев'я і звідкілясь, — 
його мусить і мусітнме дава-
ти саме ж українське гррма-
дянство. І т у т треба сказати: 
куди простіше й легше зіб-
рати ксіька мільйонів на уні-
верентетські катедри, як ма-
тн хоч би кількадесят сту-
дентів, майбутніх професорів 
цих катедр. Студентів бо тре-
ба з важким і відповідальним 
трудом вирощувати - вихову-
вати від самого малечку, 
впродовж багатьох років. 

дженого російського ШОВІНІ-
Зму, який намагається добн-
тйся того, що колись намага-
лнея добитися російські ца-
рі — повної русифікації не-
російськнх народів. Різниця 
тільки в тому, що царі діяли 
в”ідкрито. а московські кому-
ністи роблять, прикриваю-
чись облудними фразами 
про „братній союз працюю-

^шх .мас усіх націй" і про 
„природне зливання мов у 
сбЦІялістичному суспільс 
тві". 

1 John Kolasky, „Ekiucation 
ilt Soviet Ukraine", Peter 
Martin Associates; Toronto, 
Qnt. 

(Продовження буде) 

Отут і основна проблема 
українського світу в діаспорі 
— проблема української сис-
темн виховання в умовах 
життя - буття не в Україні, 
в умовах, в яких діють із 
своєю консеквенцісю і метою 
виховні системи країн нашо-
го поселення, в яких панує 
неукраїнський ж и т-т свий 
стиль і лад. 

Української виховної сис-
теми ми. по суті, не масмо 
від часу, коли впала княжа, 
а відтак козацька держава. 
За таку систему почало зма-
гатися щойно Руське Това-
рнство Педагогічне в Гали-
чині за австрійської ок^тіації, 
пізніше Українське Педаго-
гічне Т-во Рідна Школа за 
польської окупації. В умовах 
московсько - царської імпе-
рц, а також під совстським 
режимом про будь - яку ук-
раїнську виховну систему 
годі було н думати. І щойно 
тепер в діаспорі намагаємось 
ми її створити. Цінні, по-
хвальні інтенції, а тим ча-
сом життя йде, поза Украї-
ною виростають нові поко-
ління. Стараємося зберігати 
їх, виховувати, масмо yeni– 
хн, маємо й невдачі. Але на-
бувасмо також цінний досвід. 
Успіхи радують, невдачі бо-
лять, однаково чи врни спрн-
чпнені свідомо байдужою 
частиною „пристосуванців", 
а чи тиском фактів життя. 

Виховати з української ди-
тини свідомого і активного 
українця в обставинах неук-
раїнського світу, в неукраїн-
ській виховно - навчальній 
системі - одне з найважли-
віших для нас завдань. Це 
завдання найлегше здійсню-
вати у вирішальному періоді 
життя дитини - в дошкіль-
ному віці, поки вона перебу-
ває майже виключно під ви-
ховним впливом матері - ук-
раїнки. 

І ось надзвичайно цінний, 
але, на жаль, майже забутий 
нами історичний факт. В 
умовах московського царату 
в Україні постала своєрідна 
українська система вихован-
ня головно в дошкільному 
віці, правда, система не тео-
ретично - педагогічна, але 
проведена з великим успіхом 
практично. Це не що інше, 
як велика, 500-сторінкова, із 
сотнею ілюстрацій хрестома-
тія української дитячої літе-
ратурн, зладжена професо-
ром Олександром Лотоць-
ким - Білоусенком, відомим 
діячем у дореволюційному 
Петербурзі, пізніше МІНІСТ-
ром в Уряді УНР, нарешті 
професором Університету і 
керманичем У к р аїнського 
Наукового Інституту в Bap– 
шаві. Ця хрестоматія під на-
звою „Вінок" вийшла пер-
шнм виданням у 1905 році в 
Петербурзі, другим - в 1911 
році, а в часі української дер-
жавности появилась 300-тн-
сячним накладом. Перевида-
ли ЇЇ навіть большевики, оче-
видно, переробивши - зфаль-
шу-вавшн на свій лад. Вкін-
ці видана вона була ще в 
Празі у чеському вндавниц-
тві. 

„Вінок" О. Лотоцького, по-
руч з „Молодою Україною" 
О. Пчілкн і хрестоматією 
для дітей в-ва „Лан" у Кн-
сві, став основою отієї „сис-

(Закінчення на crop. .4-ій) 
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З досвіду відомо, шо нема 
майже ні одної частини 
людського організму, на я-
кій не міг би витворитись 
пістряк. Очевидно, деякі ро-
дн пістряка зустрічаються 
рідко, деякі доволі часто, од-
ні з них більше злоякісні, а 
інші поширюються повільно. 
В деяких тканинах та opra– 
нах пістряк витворюється 
частіше, як в інших. 

Варто відмітити, що не 
скрізь, беручи до уваги гео-
графічні терени, ті самі піст-
ряки ведуть перед серед ЗЛ0-
якісних пухлин: дані внка-
зують, що коли один рід 
пістряка домінує в якійсь ча-
стині світу, ТО В ІНШІЇ! він 
стоїть на дальшому місці. 
Щоб Дати якесь уявлення 
про місця поставання пістря-
ків та їх частоту, можна на-
вести такі загальні дані з 
територій Північної Амери-
ки. 

Найчастіше пістряк постає 
тут на шкірі, хоч більшість 
його видів є легкої форми. 
Далі йде пістряк грубої та 
прямої кишок, ще далі -
пістряк шлунка, матиці, гор-
лянкн, простати, сечового мі-
хура, легень, крови, щито-
видної залози, підшлункової 
залози, жовчевого міхура, 
мозку і нервової системи, КО-
стей і суглобів, нирок, над-
ниркових залоз, лімфатичної 
і кровоносної системи. 

Частота випадків того або 
іншого пістряка - це справа 
відносна і залежить від то-
го, яку групу людей за їх 
віком узяти. Одначе, треба 
пам'ятати, що найчастіше 
постас пістряк на шкірі, в 
грубій та прямій кишці, 
шлунку, грудях, легенях, 
матиці, простаті, сечовому 
міхурі та підшлунковій зало-
зі. 

Чому якраз у цих місцях 
найчастіше постає пістряк? 
Цього сучасна наука ще не 
з'ясувала. На цю тему, як і 
на тему постання пістряка 
взагалі, існують різні теорії. 

Одна із старших теорій — 
це теорія подразнення, яка 
виходила із заложення, що 
місця, наражені .чЯ постійне 
подразнення, мають нахил 
продукувати пістряка. Одна 
з новіших теорій — це віру-
сова теорія, згідно з якою 
викликають різні роди піст-
ряка дуже примітивні і малі 
віруси різних видів. 

Поміж цими двома теорія-
ми існує чимало інших, які 
радше одна одну доповню-
ють, а не виключають. Деякі 
дослідники вважають, що 
остаточною причиною пос-
тання пістряка є сума різних 
факторів, а серед них, 
правдоподібно, і вірус. На це 
вказують факти імунїзацій-
них явищ при деяких видах 
пістряка, коли він зникає 
спонтанно або коли на нього 
не хворіють деякі люди. 

Ось кілька прикладів, які 
викликають питання „чо-
му?" 

Чимало хірургів знають, 
що іноді, коли вони вирізу-
ють основну пухлину на 
кишці, метастази, себто м'алі 
розмноження цієї пухлини, 
зникають. Це не правило. 
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Денні перейшов своєю ву-
лнцею до евню, а потім за-
вернув на північ і пішов у 
самий центр ТІЄЇ МІСЦЄВОСТН, 

І де панував Великдень, - су-
часяий Великдень, прнбра-
ннй у нові,' яскраві шати. З 
високих, пофарбованих під 
бронзу, цегляних церков до-
літали з хорів радісні співи j 
антифонів. Широкі nimoxo– j 
дн виглядали немовби живі І 
квітники з рухомими квіта- j 
ми, — так вам здавалося, ко-
лн ви дивилися на дівчат у j 
великодніх сукнях. ЧОЛОВІ-
Кй 3 гортензіями в петельках 
творили традиційне тло. Ді-

від миття вухами стояв бля-
хою до пішоходу полісмен 
Корріґен. Денні його знав. 

- - Чому буває Великдень, 
Корріґен?- запитав він. — 
'А акаю, що він бувас у пер-
шу повню після того, як мі-
сяць зійде сімнадцятого бе-
резня, — але чому це так? 
Що це с: справжнє релігій-
нс сіімто, чи губернатор з по-
літичною ціллю наказує всім 
святкувати цгй день? 

Великдень святкують 
щороку. вирік Корріґен з 
таким поважним виглядом, 
ніби пін був п р и н а й м н і 
політичним комісаром. —-
Звичай цей властивий Ню тй йесли в руках лілеї. Вікна 

домів аж рябіли найкращн-1 Норкові та його околицям, 
t ми з утворів фльори. аж до Гарлему. Іноді прихо-
1 На розі, в мундурі, у бі-Іднться, з огляду на скупчен-
4. лях рукавицях і з червоними 1 ни народу, викликати полі-

цію навіть на Сто Двадцять 
П'яту вулицю. На мою дум1 

ку, тіе святкування не мас 
політичного характеру. 

— Дякую! - сказав Денні. 
— А ще ось що: скажіть, ви 
ніколи не чули, щоб людина 
скаржилась на гіпопотамів? 
Звичайно, твереза, я хочу 
сказати . . . 

— Пам'ятаю, що одному 
типові верзлися морські че-
репахи, — замислено промо-
вив Корріґен, — але про 
грубших тварин не чував. Та 
й черепахи ці були виклика-
ні денатуратом. 

Денні задумався. На ньо-
му лежав тяжкий ПОДВІЙНИЙ 
обов'язок одночасно відсвят-
кувати і неділю і ще якесь 
свято на додаток. 

І Денні заходився весели-
тись, зціпивши зуби. 

Родинна кафетерія Дюґе-
на була відкрита, і Денні ви-
рішив зробити весні поступ-
ку і випити склянку пива. 
Він сів у задній кімнаті, тем-
ній і вогкій, з укритою ЛІНО-
леумом підлогою, але думки 
його все ще крутилися ДОВ-
кола сенсу весняного свята. 

— Чусіп, Тіме, - сказав 

він кельнерові, — чому це 
бувас Великдень? 

- Мене не набереш! — 
відповів бувалий в буваль-
цях Тім, хитро підморгнув? 
ши оком. — Це що — новий 
анекдот? Відчалюй! Кланяв-
ся тобі такий самий дурень, 
як ти. 

Вийшовши від Дюгена, 
Денні пішов назад у східню 
частину міста. Квітневе сон-
це збуджувало в ньому якісь 
невідомі й незрозумілі від-
чуття. Він замислився йад 
своїм станом і вирішив, що 
вся справа в Кеті Каплон. 
Однак, діягноза його була 
помилкова 

Недалеко її дому, на евню 
Ей, він зустрів її саму. Вона 
йшла до церкви. На розі по-
бачнла його, і вони прнвіта-
лнсь. 

- Гелло! Який ти прнче-
пурений, та тільки сумний! 
— сказала Кеті. - Що ста-
лося? Ходім разом до церк-̂  
ви, та розвеселись трохи. 

- А що буде в церкві? 
— спитав Денні. 

- Таж сьогодні Велик-
день! Я чекала до одинадця-

тої, все думала, що ти прпй-
деш. 

— А який сенс в цьому 
самому Великодні, Кеті? — 
похмуро спитав Денні. — 
Ніхто, мабуть, не знає. 

- Ти, здасться, осліп зов-
сім! — з досадою сказала 
'Кеті. — Адже ти навіть не 
глянув на мій новий капе-
люшок. І на спідницю та-
кож. Ех, ти! Великдень, це 
^- коли дівчата вбираються 
в'нові сукні. Дурненький! 
Підеш зі мною до церкви ? 
..'— Піду, — сказав Денні. 
— Якщо вони там влаштову-
ють цей самий Великдень, то 
вони зобов'язані якось пояс-
пити його. А новий капелю-
шок — просто розкіш! Дуже 
тарно виглядають ці зелені 
троянди! 
1 У церкві проповідник сту-
кав у серця пастви, але цим 
разом не бив кулаками по 
катедрі. Він говорив скоро-
Мовкою, бо поспішав додому, 
щоб завчасно пообідати з на-
годи свята. Але він знався 
на своїй справі. В його про-
повіді раз-у-раз повторюва-
лбсь слово: воскресіння. Не 
творення наново — а нове 

життя, що виникає з none– 
реднього. Та на шостій лаві, 
рахуючи від катедри, сиділа 
дівчина в надзвичайнім ка-
пелюшку, оздобленому зеле-
ними трояндами. Всі диви-
лись на неї. 

Вийшовши з церкви, Ден-
ні сповільнив ходу на розі, 
а Кеті спинилась, і в її не-
бесно-блакитних очах про-
майнув вираз j досади. 

— Вступиш до нас? - за-
питала вона. — А втім, не 
турбуйся за мене. Я дійду й 
сама. У тебе, певно, якісь 

-серйозні думки в голові. Га-
разд. Якось зобачнмось, міс-
тер МекКрі. 

— Я прийду в середу вве-
чері, як завжди, — сказав 
Денні, і з цими словами 
обернувся і перейшов на 
протилежну сторону вулиці. 

Кеті також пішла, і тро-
янди на її капелюшку обуре-
но кивали одна до одної. 

Пройшовши дві вулиці, 
Денні спинився. Він став на 
самім розі, біля тумби і засу-
нув руки в кишені. Обличчя 
його було нерухоме, як у 
статуї. Десь в глибині душі 
заворушилось у нього щось 

ще незнане, ледве відчутне, 
алегостре й радісне. Одначе, 
природня грубість, незвичка 
до тонких відчувань не дали 
йому розпізнати це почуття. 
Воно було тендітніше, як 
квітневий день, знесліше, як 
звичайна чуттєвість, чистіше 
й глибше, як кохання до 
жінки, — бо воно щойно да-
ло йому силу відірватися від 
зелених троянд та блакитних 
оченят, під чаром яких він 
перебував уже цілий рік. 
Але Денні не знав, що дія-
лось у його душі. Проповід-
ник, який поспішав додому 
на обід, говорив йому про це, 
але Денні не мав лібретта, 
що допомогло б йому СТЄЖН-
ти за квапливою і однома-
нітною мовою. Одначе, про-
повідник сказав в е л и к у 
правду. 

Нараз Денні ляснув себе 
рукою по стегні і голосно й 
хрипливо вигукнув від за-
хоплення. 

— Гіпопотами! — крикнув 
він до стовпа надземної за-
лізниці. — Вгадав! Нехай 
мені очі вилізуть, коли я не 
збагнув, нарешті, куди він 
нагинав! Гіпопотами! Таж 

але доволі часте лвиїфе. Чо-
му? 

Один дослщникг^наурапив 
на цікавого пістряка Лпімфа-
тичної залози, якцД ,атаку. 
вав дітей, але тіль^и^в пев-
ній зоні центральної Афри-
ки, в місцях не н^жч^их, як 
5 тисяч стіп над ігоземом мо-
ря, де температура ніколи не 
сходить нижче за би^тупенів 
Фаренгайта. Чи справді цьо-
го пістряка викликай. місце-
внй вірус.і чи переноситься 
він комарями?, ^ 

Експернментальвр' вже пе-
реносять пістряка крови з 
одної тварини на іншу, і цим 
потверджуються здогади, що 
якийсь дрібний, ще не зна-
ний організм переносять цю 
недугу. 

Пістряк грубої кишки — 
це в ЗСА пістряк ЧИ,ОіЮ один, 
але він дуже рідкіїй у краї-
нах Центральної та Швден-
ної Америки, в Індії ,та Япо-
нії. Пістряк рота та гррлян-
ки дуже поширений^, в Індії 
та Індонезії, але рідкни в 
Англії та Північні^ Америці. 
Пістряк грудей дуже'поши-
реннй в Німеччині,' Англії та 
ЗСА, але рідкий в Японії та 
Східній Европі, зокрема а 
Украті. Ця недуга' часто 
атакус шлунок лкідей в Япо-
нії, Східній Европі," але рід-
ко в ЗСА і дуже рідко у B'cr– 
намі. Пістряк печійки' Дуже 
рідкий в Европі та Америці, 
але надзвичайно високий у 
деяких місцевостях^ Цеят-
ральної Африки. 

Досліджуючи причини по-
стання пістряка, ДОСЛІДНИКИ 
беруть під увагу харчі, клі-
мат, загальну гігієну, кон-
такт з різними хемікаліями і 
т. д., але одної, загальноо-
хоплюючої відповіді не зна-
ходять. Тому не дивно, що 
д-р Ендікот, директор Дер-
жавного Інституту Дослідів 
Пістряка в ЗСА, недавно ви-
словився, що пістряк - це 
не одна хвороба, ц ціла ро-
дина хвороб, яка мас .ще ба-
гато нерозкритого, хоч чнма-
ло проблем уже вирішено, і 
вже незабаром можна буде 
проламати перші греблі до 
широкого лікування бодай 
деяких форм пістряка. 

Чимало дослідників вже 
тепер схиляються до того, 
що пістряк - це недуга, яка 
заноситься в людський opra– 
нізм іззовні і розвивається 
при відсутності імунізаційної 
відпорностн. Сюди врахбву-
ють і такі причини, як ку-
рення тютюну, вдихання чи 
споживання різних ” хеміка-
лій з харчами, водою або й 
припадково. Але все ж ува-
жають, що навіть прк под-
разненні цими речовинами 
можна людину зберегти від 
пістряка засобом .імунізації, 
себто витворенням. У неї від-
порностн проти недуги. Чи-
мало ентузіастів -1йік:лідни-
ків вірить, що це "вдасться 
осягнути в найближчих 10-
15 роках. 

Винайдення засобів oxopo– 
ни проти пістрякової недуги 
було б справді спасінням 
мільйонів людей. -̂  , . 

Чи ж є у наші, маси хоч 
будь - яка захорона проти 
цісї недуги? Безперечно, с, 
хоч в обмеженій формі. Це 
- своєчасна перевірка ста-
ну здоров'я, виявлення nep– 
ших симптомів пістряка і йо-
го раннє лікування. Ось ці-
сї проблеми і хочемо в Rac– 
тупній статті торкнутись. 

(Далі буде) 

хіба після цього вистачить у 
мене духу їхати на Вронкс 
У парк? Ось уже рік, як він 
останній раз про це чув, та 
й то не дуже помилився. Ми 
спинилися були на 489 році 
до нашої ери, а це - л наступ-
ннй розділ. Ну, здасться, і 
коневі тяжко було б здога-
датись, чого він хотів і 

Денні сів у вагон надзем-
ної залізниці, переїхав увесь 
центр міста і СПИНИВСЯ в ма-
ленькому мешканні, яке він 
оплачував своєю працею. 

Старий МекКрі все ще сн-
дів біля вікна. Його погасла 
люлька лежала на підвікон-
ні. „ 

— Це ти синку?'— спитав 
він. 

Денні відразу рбалютився, 
як то бувас з брутальними 
людьми, що збираються зро-
бити добре діло і яю їх за-
стукано на „місці злочину". 

— Хто платить за меш-
кання і за їжу в цьому домі ? 
— зі злобою відрубав він. — 

(Закінчення на 8gjfe-jMlM 
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27 КВІТНЯ У НЮ Й 0 Р К У - ПАРАДА ЛЬОЯЛЬНОСТИ І 
УКРАЇНСЬКА МАНІФЕСТАЦІЯ БІЛЯ ОН. 28 КВІТНЯ -
ВЕЛИКА МАНІФЕСТАЦІЯ БІЛЯ ПАМ'ЯТНИКА КОБЗАРЕ. 
ВІ У ВАШИНГТОНІ: ДЕНЬ СОЛІДАРНОСТИ З УКРАШ-
СЬКИМ НАРОДОМ. НА ЗАКЛИК СЕКРЕТАРІЯТУ СКВУ І 
ЕКЗЕКУТИВИ УККА ВІДГУКУЮТЬСЯ ВСІ УКРАЇНСЬКІ 
ГРОМАДИ В ЗСА. В ІНШИХ КРАЇНАХ ВІЛЬНОГО СВІТУ 

- УКРАЇНСЬКІ МІТИНГИ, МАНІФЕСТАЦІЇ, ВІЧА 
В ОБОРОНІ ПРАВ УКРАЇНИ 

і 

В І Ч А , П Р О Т Е С Т А Щ І Ш І МАНІФЕСТАЦП І З Б О Р И 
2 8 К В І Т Н Я В І Д Б У Д У Т Ь С Я ПО ВСІХ 

У К Р А Ї Н С Ь К И Х Г Р О М А Д А Х У З С А 
Ню Иорк. У попередніх 

днях „Свобода" публікувала 
короткі відомості про ПІДГО-
тову .до гідного проведення 
Дня солідарносте з україн-
ськнм народом, у неділю 28 
квітня, і подекуди в суботу 
27-го, в багатьох містах А-
мерикн, де скупчені україн-
ці та ' американці українсь-
кого походження. За остан-
ній день до Канцелярії УК-
КА надійшли листовні і те-
лефон'ічні повідомлення про 
активну підготову до Дня со-
лідарностн ще в таких місце-
востях і містах, як Ню Гей-
вен, Конн., Дітройт, Міш., 
Міннеаполк, Мінн., Піттс-
бург, Па., Гартфорд, Конн.. 
Бостон, Мас. Головна підго-
товна праця провадиться з 
рамени місцевих Відділів У-

ККА та централь українсь-
ких установ, товариств і ор-
ганізацій. Шляхом листів від 
багатьох родичів та захода-
мн Об'єднання Жінок ООЧ-
СУ — про 28-ме квітня, як 
День солідарносте з україн-
ським народом, повідомлені 
українці — вояки Американ-
ської Армії у В'єтнамі, безпо-
середні борці проти комуніс-
тичного загарбника. Вістки 
про підготову до 28 квітня 
на місцях продовжують над-
ходнти до Канцелярії УККА 
в Ню Иорку. Американська 
преса в м. Пассейк повідоми-
ла, що заплянований укра-
їнцями протестаційний по-
хід вулицями аж до парку 
ім. Тараса Шевченка та по-
літнчне віче в обороні Укра-
їнн. 

УКРАШСЬКІ ГРОМАДИ АКТИВНО 
ГОТУЮТЬСЯ ДО 28-ГО КВІТНЯ 

Ню Иорк. — 3 Канцелярії 
УККА інформують, що вже 
залагоджені всі справи, по-
в'язані з великою українсь-
кою маніфестацією у Ва-
шянґтоні ВІЛЯ пам'ятника Т. 
Шевченкові у неділю 28-го 
квітня, о 1-ій год. дня. З ФІ-
лядельфії, де створено спе-
ціяльнин Комітет, маніфес-
танти від'їдуть поїздом, ав-
тобусами та приватними ав-
тами, з Ню Иорку учасники 
маніфестації від'їдуть вннан-
нятими автобусами, в тому 
з-під УНДому і Дому 0 0 4 -
СУ, та приватними авта-
ми. Побажано, щоб організа-
ції, товариства і установи 
мали з собою не лише пра-
порн, а й вінки для покла-
дення їх перед пам'ятником 

Співця свободи і незалежно-
сти України. Маніфестація у 
Вашингтоні, про плян якої 
подамо докладні відомості в 
наступних числах ,,Свобо-
дн", розпочнеться точно о 
2-й г. дня. Очікустье,я прн-
буття мас українців з усіх 
довколишніх міст, про що 
вже надходять письмові і те-
лсфонічно зголошення до 
Канцелярії УККА., Млніфес-
тація за права українського 
народу розпочнеться біля 
Кобзаря спільною молитвою. 
Крім двох амернкансь к и х 
промовців, із словом висту-
пнть найвидатніший сучас-
ний український письменник 
за кордоном Улас Самчук. У 
короткій мистецькій частині 
візьме участь хор ,,Проме-
тей", виступить також актор-

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИИ КЛЮВ в НЮ ИОРКУ 
П'ЯТНИЦЯ, 26-го КВІТНЯ 1968 p., год. 8-ма веч. 
Другий Вечір Молодих Талантів 

Орися Нибрівська, Наталя Данині, Мнрося Ковалів -
фортеліян; Адріян Брнтан - скрипка; Зірка Дерлнця -
сольоспів; У.інна Блнзнак, Оксана Макарушка і Ліда 

Голіока живе слово. 
Акомланьямент Ироф. Є. Курилович-Чалельська і 

ироф. Ю. Пибрівськяй. Пояснення до програми -
проф. Ганна Мирошниченко-Кузьма. 

t U l M l U l l l t H l Н І К П Н І І М 1111 1 и І И 11 ї м 
Гартфорд і околиця! 

; О С Е Р Е Д О К С П І Л К И УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 
А М Е Р И К И ім. ГЄН.-XOD. Т. Ч У П Р И Н К И 

в Г А Р Т Ф О Р Д І , Конн. 
влаштовуй 

ГРАДУАЦІЙНУ ЗАБАВУ 
в суботу, 27-го нвітня 1968 рону 

о год. 8:80 веч. 
в УКРАЇНСЬКОМУ Н А Р О Д Н О М У Д О М І 

прн 961 Ветерефілд Евешо 
Оркестра п. О. (троцького Араижер п. М. Клямко 

Під час забави 

. ПРЕЗЕНТАЦІЯ ҐРАДУАНПВ 
Замовлення столів приймав: Кооп. СУМА — тел.: 

246-6955, пан Куцмап Василь — тел. 283-6083. 
Вечірній стрій побажаний. Власні напнткн. 

До численної участи просимо RCKJ Українську Молодь 
і Старше Громадянство. 

И ^ УПРАВА О. СУМА 
H j H l l l H ^ l H M l M t H l H f l 14^ 

t i ^ t r i n i t n i i i i n n : trxxi 
ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ і ПЛАСТПРИЯТ 

у ФІЛЯДЕЛЬФІЇ 
- влаштовують 

СПІЛЬНЕ СВЯЧЕНЕ 
в неділю, 518 квітня 1968 р. 

о годині 1:ЗО по по.і. 
в йотюзбудованій авдитори св. свщм. Иосафата 

при Дітман 1 ДІстон вулицях, на Фраякфорді 
Просимо усю Пластову Молодь, її Батьків і все Україк-
сьїсе Громадянство про численну участь. Для усіх буде 

І . цікава програма і смачне свячене. 

рецитатор Шнот - Рудакевич. 
На Маніфестації б у д у т ь 
схвалені Резолюції в обороні 
Прав Людини і прав україн-
ського та інших поневоле-
них народів, з оскарженням 
боЛЬШеВНЦЬКОЇ РОСІЇ В ЗЛ0ЧН-
нах проти людини і народів. 
Резолюції будуть негайно пе-
реслані До ОН та на Світову 
Конференцію Прав Людини 
в Тегерані, яка саме т о г о 
дня розпочне свою працю. 
Майстром церемонії біля па-
м'ятника геніяльному синові 
України Тарасові Шевченко-
ві буде екзекутивний дирек-
тор УККА п. И. Лясогір. Ма-
ніфестація триватиме дві го-
дини: від 1-ї до 3-ї г. по по-
лудні. До Вашингтону масо-
во прибудуть українські мо-

лодечі організації, члекки 
СУА, ОЖ ООЧСУ та ін. ор-
ганізації СФУЖО, ч л е н и 
комбатантських та ін. opra– 
нізацій, громади з доввд-
лишніх міст у районі Вашнк-
ггону. Для тих, які прибу-
дуть особовими антами, по-
дасмо адресу місця пам'ят-
ника Тарасові Шевченкові: 
плошд знаходиться в три-
кутннку між вулицями „Пі" 
і 22-23-ою вулицями „Пі" 
ніфестації буде присутній 
кореспондент Бспансь к о г о 
Національного Радіо^ Мад-
рид, для передання вісток в 
Україну, а також можливо 
представники інших радіо-
станцій, крім американських 
кореспондентів для преси й 
телевізії. 

Я Х Х І Х І Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х І Х І Х Х Х Х І Х Х Х Х І І Х Х Т Т Г Г Т Т 

ПАРАДА ЛЬОЯЛЬНОСТИ І УКРАЇНСЬКА 
МАНІФЕСТАЦІЯ БІЛЯ ОН 

Молодечі Організації в Ню 
Иорку - Пласт , СУМ і Сту-
дентська Громада, — на спі-
льному засіданні 16 квітня 
постановили взяти зоргані-
зовану участь в Параді Льо-
яльности 27-го квітня в Ню 
Иорку. Збірка в уніформах, 
з прапорами та відповідними 
транспарентами об одинад-
цятій г. ранку на 35-й вули-
ці Захід, біля 5-ї авеню. Там 
збираються всі учасники. 
Похід вийде з 37 вул. по 5-й 
авеню до 52-ї вулиці, де ук-
раїнські колони молоді і 
старших організовано завер-
нуть на 2-гу авеню і звідти 
похідними колонами виру-
шать до Будинку Об'єднаних 
Націй — Для масової демон-
страції проти переслідування 
імперіалістично . шовіністнч-
ною Росією українських дія-
ЧІВ культури і ПрОТи КОЛ0НІ-
яльного стану 46-мільйоно-
вого українського народу в 
СеСР. Демонстрація біля ОН 
розпочнеться точно о 2-й г. 
дня, тож на ту годину мають 
прибути всі, хто не братиме 
безпосередньої участи в Па-
раді Льояльности. Під час 
Української Маніфестації бі-
ля ОН будуть схвалені Резо-
люції і текст телеграми для 
Міжнародної Комісії Людсь-
ких Прав у Тегерані, від іме-

КАНЦЕЛЯРІЯ УККА ЗАКІНЧИЛА 
РОЗСИЛАННЯ МАТЕРІАЛІВ 

Ню Иорк. - Як поінфор-
мував директор Канцелярії 
УККА мґр. Іван Базарно, у 
суботу 20 квітня працівники 
Канцелярії закінчили OCHOB– 
ну висилку всіх матеріалів 
до Відділів та Центральних 
організацій. Вислано: англо-
мовнніі заклик-листівку УК-
КА до американців та інших 
співгромадян з проханням 
підтримати „День солідарно-
сти з українським народом", 
боротьбу України за свої лю-
дські і національні права і 
16 сторінкову кольорову анг. 
ломоану брошуру про ншце-
ння комуністичною Росією 
людських прав в Україні, з 
багатьма портретами в'язнів, 
у тому В. Чорновола, С. Ка-
раванського, М. Масютка, Ю. 
Шухевича, М. Зварнчевської 
та багатьох ін.,їх біографія-
мя й відомостями про неза-
конні судові процеси, з урнв-
ками голосів світової преси 
про події в колоніальній УС-
СР. Розіслано три проекти 
телеграм англійською мо-
вою, з адресою в Ірані, куди 
треба надсилати протеста-
цінно - викривальні телегра-
ми і резолюції проти російсь-
ко - большевицького окупан-
та; розіслано українськомов-
ний проект резолюцій з на-
годи Дня солідарностн з y'K– 
раїнським народом. проголо-
шеннм Секретаріятом СКВУ 
та чотирикольорові пам'ят-
ково - пропагандивні жетони, 
ціною в 1 доляр, з зображеп-
ням мапн України й ембле-

ми ОН в Рік Прав Людини. 
і написом англійською мо-
вою: „Рік Прав Людини", 
1908, Спинім совотсько-росій. 
ське переслідування в Укра-
їні!" Д о всіх українських ра-
діогоднн і радіопрограм на 
території ЗСА Канцелярія У-
ККА розіслала спеціальну 
4-хвилинну програму під на-
гол. ,,28 квітня — день соді-
дарности з українським на-
родом", для якнайширшого 
використання. Якіцо с змога 
на місці, - побажано, шоб 
ту програму після перекла-
ду було передано й англін-
ською мовою. 

ВАЖЛИВЕ ІІОВІДОМЛ ЕІЬ 
НЯ КАНЦЕЛаРН УККА 

Ню Иорк. — Місцевості, 
які не диспонують промоаця-
мя'на 28 квітня, мають не-
гаіїно телефонічно повщоми-
ти Головну Канцелярію УК-
КА: (212) WA 4-5617 і тоді 
вони поспішною поштою о-
держать 15-хвилинну допо-
відь українською мовою на 
тему Для солідарностн з 
українським народом. Допо-
відь написана українською 
мовою, для прилюдного чи-
тання перед обговоренням і 
схваленням Резолюцій. У ве-
ликих містах, які не мають 
власного доповідача, місцеві 
Відділи УККА мають негай-
но телефонічно звернутись 
до Централі УККА для на-
діслання доповідача — за 
обопільним порозумінням. 

ня Українського Конгресово-
го Комітету, як політичного 
репрезентанта українсь к о ї 
мільйонової спільноти в ЗСА. 
Під час Маніфестації, спеці-
яльна делегація передасть 
Секретаріатові ОН Меморан-
дум УККА та відповідні ма-
теріяли для Міжнародної 
Конференції Прав Людини в 
Ірані. Д о окладу делегації 
входять: екзекутивний віце-
президент УККА п. Йосип 
Лисогір, голова Відділу УК-
КА - Ню Иорк адв. Роман 
Гуглевич, по два представ-і.ни затряслись, і спитав: 
ники від Пласту і Спілки 
Української Молоді Амери-
ки та Маршал українських 
колон на Параді Льояльнос-
ти адвокат Волтер Стек. З 
огляду на вагу політичних 
рішень на Маніфестації біля 
ОН, прохається прибути ту-
ди священослужителів усіх 
українських Церков, комба-
тантів, діячів науки і куль-
турн. членів усіх товариств 
і організацій. Запропонова-
ний Секретаріятом СКВУ і 
повністю підтриманий укра-
їнцями у всіх вільних кра-
їнах світу День солідарностн 
з українським народом у но-
го боротьбі за волю повинен 
зразково-велично мати свій 
переддень у Ню Иорку, в су-
боту 27 квітня. Після Пара-

ДЕНЬ ВОСКРЕСІННЯ 
(Закінчення з4 crop. 8-ді) 

Що я, не маю права вийти, і гих місяців минуло від того 
часу, як ти мені читав уго-чи що? 

— Ти добрий син. — зід-
хнувши, сказав МекКері. 
Уже вечір. 

Денні підійшов до полиці 
і взяв г неї книжку з тисне-
ним золотом написом: ,,lcro– 
рія Греції". На ній грубим 
шаром лежав порох. Він по-
клав її на стіл і знайшов сто-
рінку, заложену папірцем. 
Потім кашлянув так, т о сті-

ЗА ФУНДАМЕНТИ УКРАЇНСЬКОГО 
ГАРВАРДУ 

(Закінчення 
теми виховання", яку прово-
дили українці до першої сві-
тової війни. 

І оцю велику, розкішно 
ілюстровану хрестоматію, ле-
редусім першу її частину для 
дітей дошкільного віку, зап-
лянувало ОПДЛ зараз після 
війни видати в Німеччині. 
Про цю хрестоматію воно за-
говорило широко і в пресі 
і в своїх бюлетенях і на те-
рені ЗСА і Канади, про цю 
хрестоматію вислало десятки 
листів до різних наших, пе-
редусім фінансових установ. 
Минуло двадцять років, але 
хрестоматія так і не появн-
лася, бо ОПДЛ як не мало, 
так і не мас фондів, а наші 
установи і загал громадянс-
тва не реагують на всі "зак-
лнкн. 

Хрестоматію О. Лотоцько-
го видало було вперше ,,Бла-
готворительное Общество" в 
Петербурзі, засноване 1898 
р. під такаю замаскованою 
московською назвою. Це ук-
раїнське видавництво мало 
сотні членів із різних губер-
ній. Сьогодні у вільному СВІ-
ті ми не мусимо маскуватися 
під чужою назвою - можемо 
вільно й славно створити по-

9і crop. t^A) 
важне видавництво дитячої 
літератури. 

І 
Університетські катедрн в 

Гарварді — яка ж цінна 
справа ,але чи дійсно будо-
вака від фундаментів? 

Майбутнього студента тре-
ба виховувати вже сьогодні, 
від самого малечку, в родині, 
в українській хаті Але не 
вимагаймо від матері ПЛЯНО-
вого і повного українського 
християнсько - національно' 
го виховання, не давши їй у 
руки основної КНИГИ ДОШ-
кільної, а далі шкільної xpe– 
стоматії, так, як дав її під 
московською окупацією сво-
їм славним „Вінком" О. Ло-
тоцький - Білоусенко. 

І коли навіть пізніше ДВ-
тина в неукраїнській школі, 
в неукраїнському середовищі 
розгубиться, а може й з а г у 
биться, то напевно згндува-
тиме оті з уст матері почуті 
українські казки, вірші та ді-
сні, згадуватиме оту чарівну 
українську книгу. А коли 
дізнається про таку цінність-
познцію, як інститут украї-
нознавства в славному Гар-
вардському університеті, то 
рішиться стати не тільки йо-
го студентом, але й иауков-
цем - україністом. 

Ти, значить, хотів, шоб 
тобі прочитали про гіпопота-
мів? 

— Чи вірно я чув, що ти 
взяв книжку? — сказав ста-
рнй МекКрі. - Багато дов-

ди Льояльности і Маніфеста-
ції біля ОН тисячі українців 
зможуть особисто точно до-
мовитнсь про час, місце та 
кращі засоби транспорту до 
Вашингтону вранці наступ-
иого дня, 28 квітня. Молоде-
чі організації, як уже пові-
домлллоеь, вннаймають для 
цього автобуси. Закликасть-
ся всіх до масової участи в 
обох маніфестаціях, - Ук 
раїна також нарешті повий 
на мати свій Великдень. 

Увага! .Клівленд т а околвця! Увага! 
Заходом Об'єднання Українців Америки „Самопоміч" в Клівленді 

- відбудеться — 

ВИСТАВА КАРТИН 
мистців: 

Б. БОЖЕМСЬКОГО, Я. ПЦЗДОВСЬКОГО, Л. ГУЦАЛКЖА, 
Б. ДОМАШІКА, Е. КОЗАКА, Ю. КОЗАКА, М. МОРОЗ А 

В днях: 24, 25, 26 травня 1988 року я приміщенні Української Католкцькоі 
Церкви св. Иосафата, 5720 State Kd., Parma, Ohio. 

Відкрито: п'ятниця від 5-9 год. веч., в суботу і неді-по від 11 ранку до 9 год. веч. 
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П Р О В І Д Н А НЕДІЛЯ 
28-го КВІТНЯ 1968 РОКУ 

В ц ю неділю, в О С Е Р Е Д К У УКРАЇНСЬКОЇ ПР АВОСЛАВНОЇ Ц Е Р -
К В И в 0 . Б А В Н Д Б Р У К , Н . Д ж . , відбудуться Т Р А Д И Щ И Н І УРОЧИ-
СТЇ З А У П О К І Я Н І В І Д П Р А В И з а Д У І Ш Н А І І Ш Х П О П Е Р Е Д Н И К І В , 
Г Е Р О П і і М У Ч Е Н И К Ш У К Р А Ш С Ь К О Г О Н А Р О Д У та П О Х О В А Н И Х 

на УКРАЇНСЬКОМУ П Р А В О С Л А В Н О М У Ц В И Н Т А Р І 
Ц Е Р К В И - П А З І ' Я Т т і К А . ' 

ПОРЯДОК ЩЄІ НВЩТЛІ ПЕРЕД ВАЧУЄ: 
Год. 9:30 ранку - ООбОРІЇА АРХИЄРЕЦСЬКА СВ ЛПСТУРПЯ в ЦЕРКЙТ-ПА-

МЯТНИКУ. з ПОМЩІОВВВШШ ГҐОМЕРШИХ 
Год. 11:30 перед полуднем - СОБОРШШ МОТІЕрЕНЬ перед Церквою-Пам"ятни-

ком за здоров'я, спокій і ррхояу'витривалість жерта нової хвилі московсько-
к.омукістичного терору на Україні, наших братів і сестер, що караються сьо-
годні за любов до України в таборах і катівнях СОСР. 

Год. 12:30 по полудігі - СОБОРНА ПАНАХИДА (перед Св. Хрестом иа цвинтарі) 
за душі Прадідів і Дідів, Батьків і Матерів, Братів і Сестер ігашнх та за 
Всіх, хто життя свос поклав за Правду Христову на зенлі та волю й дер-
жавність України і Всіх похованих на Цвинтарі Церкви-Пам'ятннка. 

Після Паїтахкди Вл. Архиспископ МСТГИСЛАВ зложить ВЕЛИКОДНІЙ ПРИВІТ 
ПОХОВАНИМ НА ЦБИНТАРІ, перед кожною могилкою окремо. Тоді ж розпіч-
нуться відправи Панахид над самими могилками. Хто бажас відправ-тения Паля-
хнди над могилкою своїх Рідних 1 Близьких, повшіеи про не повідомити Копснсто-
рію щв перед 27 квітня ц. p. (P.O. Box 695, So. Bound Brook, N.J. 08880. Телефон — 

(201) 356-0090) 

КОНСИСТОРІЯ 
Української Православне! Церкви в США 
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лос, мій хлопчику. He знаю, 
чому, але мені дуже сподоба-
лнсь ці самі греки. Ти там 
спинився на одному місці. 
Алеж гарно надворі, синку. 
Піди погуляй і відпочинь 
від роботи. Я звик до свого 
стільця біля вікна і до своєї 
люльки. 

— Ми спинились на Пел... 
Пслопонесі, а не на rinono– 
тамах, — сказав Денні, ніби 
не чуючи батька. — Там по-
чалася війна. Вона тривала 
щось із тридцять років. У за-
головку сказано, що якийсь 
чоловічина, на прізвище Фн-
лип Македонський, став у 
338 році до нашої ери rocno– 
дарем над усією Грецією, бо 
виграв битву під Херон . . . 
Хероніею. Я прочитаю про 
нього. 

Цілу годину слухав ста-
рий МекКрі. заклавши руку 
за вухо, увесь захоплений 
історією Пелопонеської вій-
нн. 

Нарешті, він підвівся і 
навпомацки підійшов до две-
рей у кухню. Міснс МекКрі 
різала холодне м'ясо на то-
ненькі скибочки. Вона підня-
ла голову. З очей старика 
збігали сльози. 

— Чи чуєш ти, що наш 
еннок пнтас мені вголос? -
спитав він. - Кращого сина 
не знайдеш удень з вогнем. 
Наче мої очі повернулися до 
мене. 

Після печері він сказав 
Денні: 

— Яку мені радість приніс 
Великдень! А тепер піди до 
Кеті. Тобі треба трохи розва-
житнсь. 

— Хто платить за меш-
кання і їжу в цьому домі? 

- сердито сказав Денні. — 
Хіба я не маю права зали- і 
шитися в ньому? . . . Після 
вечері треба ще прочитати 
про Корінтську битву в 146 
році до нашої ери, по якій, 
як сказано, Греція стала 
про . . . провінцією Римської 
імперії. Чи я вже нічого не 
значу в цьому домі? 

Переклав В. С-ко 

Помгч, юса розв'яяус Ч. 34 
З найбільші журби й проблеми 

ШТУЧНИХ 
ЗУБІВ 

Трішки FASTEETH посилане 
по зубах, дас внаслідку: 1) 
трнмас штучні зуби ціпкіше 
на місці; 2) робить їх вкгідні-
шимн; 3) дозволяє вам на 35 
відсотків твердіше вкусити, 
без ніякої невигоди. Порошок 
FASTEETH с алькаліновнй 
(без квасоти). Не почусте 
квасного смаку. Не смакує теж 
як гума, клей, aid паста. Здо-
ров'я вимагає обов'язково, щоб 
зуби добре прилягали. Відд4-
дуйте праввладо дентиста. 
Можна дістати FASTEETH в 

усіх аптеках. 

СЕНАТ ЗАКІНЧИВ ПРАЦЮ В СПРАВІ ВИДАТКІВ 
на Комісію Атомової Енергії та затвердив рішення Палати, 
згідно з яким на видатки цієї Комісії схвалено 2.6 більйона 
долярів у фінансовому році, який починається 1-го лнпн”я 
1968. Сенатсько - Палатна Комісія Атомової Енергії змегн-
шила на 293 мільйони дол. ту суму, якої вимагав npeoa– 
дент Джансон. Скасовані видатки призначені були на ЯС-
військові цілі. Зі схвалених 2.6 більйона дол. 60 відсотків 
призначені на військові цілі, як напр. продукція атомової 
зброї. Комісія додала 8.5 мільйона дол. на продукцію ре^ 
акторів для кораблів фльоти. 

Ділимося сумною вісткою 
л Рідними, Прнятглямн і Знайомими 
що в п'ятницю, 19-го квітня 1968 року 

номер ненадійно 

бл. П. 
осип подоляк 

народжений 6-го січня 1913 року у Вербиці, Ходорівщнна, 
бувший хорунжий 1-ої Української Дивізії, актшишй 

громадянин 1 щедрий жертнодавець на українські 
народні цілі. 

ПОХОРОН відбудеться в середу, 24-го квггая 1968 р. 
о год. 9:30 рано а похоронного зиведеиня Говсн прн 233 
Сомерсет ( тріт в Ню Брансяік, Н. Дж. до української 
католицької церкви Рождєства Пречистої Діви Марії ара 
80 Лініїїістом Кінно в Ню Бринсвік та на український 
цвинтар у Ваапд Вруку, Н. Дж. 

Покійний полишив у смутку дружину Катрусю, о т а 
Ігоря, брата Андрія ги ближчу 1 дальшу родиму як 
Україні і в Америці. 

Родина МИХАЙЛА і МАРИ СЛОБОДЯН 

щт 

В ДЕСЯТУ РІЧНІППО НЕВІ ЛИСА ЛУВАНО! СМЕРТІІ 
мого Неалбутиього ЧОЛОВІКА 

би. П. 
д-ра ОЛЕНСАНДРА ПЛІТАСА 

будр відслужена 

П А Н А Х И Д А 
ЗА СПОКІЙ ЙОГО ДУИП 

в неділю, 28-го нвітня 1968 р. 
о год. 1-ій не пол. 

на місці Його Вічного Спочинку на Українському 
Цшїитарі в Бавнд Бруку, Ню Дамрсіі. 

ДРУЖИНА 
' і ^ Ж 

Кат. 

Замість квітів па могилу 
вл. п. проф. а З А Г А И К Е Ш Ш А 

бувші Учні і Знайомі зложили ви 
Університет у Римі: о. Mhp. Дмитро і д-р М. СавкЯ 

25 дол.; НТІІІ (ЗСА): Головна Управа Органіаації Обо: 
рони Лемківіцинм 26 л,ол.; НТІП (Сарсель): Я, Ощудляв 
5 дол.; на церкву 1 культурмо-харитатнви! цілі Персмидь 
ля: о. В. Іпашко 28 дол., В. Зелес. 15 ДоЛ., С. Д. Голяу 
8 дол.; по 10 дол.: В. О. Козак, В. Саака, М. 
чин. М. Жуй, О. С. Домарацькнй, М. М. Kpawat. 
Р. І'ейнарович, А. Крнницькнй; по 5 дол.: М. Захаряс 
внч. А. Р. Слиш, Р. Гравець, П. Полянськнй, С. 
М. Перейма, С. Вврановсмсв, І. Смолій, д-р А. 
О. В. Пліітош. 1. Са.іамвха 2 дол. Раном 338 дол.' Вкл 
чаючи попередні трв листи, ралом на мої рдйси 85 
жертв^-вало суму 1,030.00 дол., в тому на НТШ (ЗС^ 
168 дол., Кат. Уиіверс у Pipd 125 дол., УВАН 115 до 
НТШ (Сарсель) 45 дол^ Інвалідів ЗО дол.. Кат. України 
а панства 10 дох, на фонд Перемишля 484 дол., иа 
53 дол. Всі гроші вислано по призначенні, крім 
па Церкву і культ.-харнтат. цілі Перемишля, яЦ 
нідборцн. Крім того иа інші оприлюднені ласти acepmj. 
ШІЛО SQ осіб 247 дол., так що запільно пожертви ДВДІІ 

суму 1,277.00 дол. 
На цьому вважаю свій обов'язок закЬгчаїнм. 

даю щиру подяку колишнім Учням і Знайомим за 
жертви і звеличення нам'яти нашого св. п. профес 
Б. Загайкевича. Нехай Всевишпій Господь нагород 
Вис сторицею, а ПОКІЙНОГО оселить там, де всі 
спочивають. 

АНДРІЙ БУК 
Бувший 

Ж 
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І Праця JS 

W I N D O W SHADES 
- Cutter, experienced or trainee 

Laminating 
Wan or an All Around Man. 

- Steady job, good future 
Please call 

Moat Beautiful Shades 
666-1323 

ВАРТІВНИНИ-
СТ0Р0ЖІ 

Новіш або частинна праця 
ДелатУгамеїгтова ” к р а м и іщя 
ЛЛИЮСАНДЕР в Н Ш іголнть 
відповідних людей, зацікавло. 
них у пращ задля П бозпеїси. 
Годиться особливо для про-
ворлнх пенсіонерці. ІС0.1ШШГІХ 
йіЛськопш:ів або олуясбивИКІВ, 

ЯКІ прагнуть додаткового 
заробітку 

ALEXANDER'S 

3 r d A v e . at 1 5 2 St., B r o n x 

F d h m Rd A G r a n d C o n e . B x . 

5 8 t h St . dt L e x i n g t o n A v e . 

6 3 r d D r i v e 6c Q u e e n s Blvd 
An equal opportunity employer 

"MAINTENANCE 
MACHINISTS 

Постійна праця. 5 дній в тиж. 
ms не військові, мусять мати 
досвід. Інтерв'ю в будні 9-4. 

National Musical String Co. 
120 Georgea Road 

' New Brunswick. N J . 
(201) 545-0038 

m 
в 

о 

' У ВСЯКОІЧ) своя д о л я 
і 

НЕЩАСЛИВІ ВИПАДКИ 
STEEL FOREMAN AND 

HELPERS 
for large steel warehouse in 
Port Newark; experienced men 

only. Call Mr. Chetneki 
Naeoo Steel, inc. 

j (201) 043-0832 

"BAKER" 
! Opportunity in large retail store-

in Hackensack vicinity. Kx– 
perience in all backing products. 

j including pastries and cakes 
; necessary. Contact Mr. Lynch. 
' Packard Bamberger Food Dept. 
030 Main St., Hackeasack. N J . 

і j ( ZZZ ,–. , :„.„^–„–. 

МАШИНІСТИ 
j l-шоклясні. Висока платня. 
j першорядні робітники Новий, 
j зростаючий консерн, добра на-
! года для відповідних. Бснефі. 

ти, овертайм. Тел. 
Teledata inc. 479-0099 

Питати .aaJMr– Е. Kinkcl. 

-
Зі зростом засобів комуні-1 могла й о м у й о г о в л а с н а обе-

кації, зокрема кількостн авт Ірежність; ч у ж а н е о б е р е ж -
н а американських ш л я х а х , І ність з а б р а л а в .нього. ж н т -

В Праця В 
MALE HELP WANTED 

ОДРУЖЕНІ мужтани 
Cambridge - Bverett 
Watertown — Boston 

Повний час або на кілька го-
дин, денні і вечірні шяфти. 
Легке, бюрове чищення, юній- д у ж е зб ільшуються нешас - тя. а його д р у н н і н доні , х у -
ні ставки, щедрі бенефітн. Го- j ливі випадки, а з ними в а ж - і жа Й батька, і т о В с а л і віку, 
лоентись особисто щоденно ! Ч е g легше п о ш к о д ж е н н я ті- ! нагло, несподівано , н а щ о ні 
9:30 до 8 веч., суботи 8 - І ПО , „ , . .j. „ ^ 

ла й здоров я, а то й смерт-
ностн. Статистика смертнос-
тн за 1966 рік виявила ж а х -
л и в у правду: н а сто л ю д е й , 
які вмирають, сім вмирає 
внаслідок н е щ а с л и в и х вн-
падків, з чого б ільше, як ио-
ловнна, в автомобільних ка-

Посгійна праця, добрі умовкни тастрофах. Щ е двадцять ро-
праці. Приємна атмосфера. ків тому на сто ос іб внаслі -

пол. або тел. 017 LA 3-7038 
American industrial 

Cleaning Co. 
69 Long Wharf, Boston, Маль. 

ДО РОБЛЕНИЙ 

КАБІНЕТІВ 

Long island City 
987-27.44 

CEMENT MASON 
, Speak understand Engush. 
І Apply only if fully experienc– 
i ed on side walks; must have 
і tools; H 2o per hour, steady 

work. 
І Phone TR 8-2390 week days 

^ 

PAPER CUTTER 
Experience to operate Sey– 

bold paper cutter. 
Empire Book Bindery 

118 Leonard Street 
Jersey City. N J . 

Call (201) 059-8975 
New Jersey Area 

GUARDS 
Must be citizens Hartford, New 
Britain and Windsor area. Full 

; and part time. Must be over 21. 
і Able to withstand thorough 
і background investigation and 
і have home phone and ear call 

for appointment. English 
bpeaking. 

(203) 247-8350 
From 9 A.M tc 5 P.M 

Monday through Friday. 
BURNS DETECTIVE 

AGENCY 
108-A Constitution Plaza 

(Across from the Police Sta ) 
; An equal opportunity employer 

MAINTENANCE 
MACHINIST 

Steady work. 5 days. Non-
military. Must be experieJuc– 

cd interview.1' weekdays 
9 to 4. 

NATIONAL 
M u s i c a l S tr ing C o . 

120 Georges Road 
New Brunswick, N-J. 

545-0038 

док автових випадків вмнра-
л о к р у г л о дві особи, а сьо-
годні чотири, о т ж е двічі 
стільки. Коли зважити, яке 
велике ж н и в о смертности 
спричинює старість, хвороби 
серця, мозку, об ігу , крови и 
рака, тоді сім відсотків смерт-
ности внасг ідок нещасливих 
випадків стиновіггь вСлнЧоз-
ннй процент смертности. 

він ні й о г о рідні не б у л и п р и 1 

готовані. . . . , . . .: 
ПІД ОДНИМ ОГЛЯДОМ ДОКІЙ-

няй б у в приготовнаадй в а та-
ку н е ч а й н у смерть. ' Б у в ш и 
реальною л ю д и н о ю , він знав , 
що випадна , ' з о к р е м а авгоВі, 
КОШТУЮТЬ А м е р и к у ВДЄСЯТЄ-
ро стільки, . ск і іп . існ"кошту ч 

ють їй ж е р т в и вс іх ВОЄН, ЯКІ 
вона досі вела . Т о м у .покіЙ-
ний на чотири р а к и п е р е д 
смертю, м а в ш и Поважне ж и т -
тсве з а б е з п е ч е н н я , окремо з а . 
бедпечився н а в и с о к у с у м у 
виключно н а випадок а к ц н -
дентової смертн. Ґ х о ч н е щ а д ” 
на смерть з а б р а л а й о г о з п о -
серед й о г о родини , з нрацьо-
вігтого й повного н а д і й і п л я -
нів життя , т о в с е ж з а л и ш и в 

в Праця 
FEMALE 

В 

Цього не усв ідомлює собі він п о в а ж н у с у м у з а б е з п е -
пересічна л ю д и н а . К о л и б чення, яка д у ж е о б л е г ш н л а . 
вона собі з цього здавала 1 бодай під г о с п о д а р с ь к и м ог -
егтраву. тоді вона б ільше бет Ілядом, д о л ю й о г о р ідних 
реглася би від випадків, на після й о г о н е н а д і й н о г о від-
переповненнх ш л я х а х і Д е - і х о д у з цього світу. О б е р е ж -

. інде. Беручи д о уваги , щ о 1 ність в користуванні о в т о в о ю 
від випадків все ж таки о - ' комунікацією відповідала 

І берегтися не м о ж н а , вона за- jftoro обережност і в п л и н у 
і б е з п е ч у в а л а с я б боДай п е - ! в а Н н і Mai46jTHOcrii своєї ро-
Іред господарськнмп н а с л і д - І д н н и на всякий випадок д о -
1 камн наглої й несподіваної ) Л і 

WANTED 
DRESS-MAKER 

CUTTER OPERATOR 
Must be experienced on com– ; с м е р т н . Ц я смерть ТИМ тра plcte garments. Small shop. All 

Company benefits. 
Apply or call 
Caledonia Co. 

І0ІІ Badger Ave.. Newark, N-J 
(201) 703-7021 

ir^-– 

М У Ж З Д Н И 

до араці при тектильпих від-
різах. Добра платня, гостталі -

"іац:я і отертаамн 
G C N Wool Clips 

33-17 Flushing Avenue 
Slaspeth, L.1., N.Y. 3H6-0O22 

PICTURE FRAMER -
FITTER 

Experienced, full time preferr– 
ed. Steady job 

The Picture House 
West Hempstead. L.L 

Call doyw 310 ГУ 3-2088 
fMee A Sundays 316 431-9027 

431-3039 

ДО ВИКІНЧУВАННЯ 
МЕБЛІВ 

l-mo і 2-го кляст. з до- j 
свідом або навчимо, юніяна 
фабрика, добра платня. по-
стійка праця, приємні умо- , 

вннн, околиця Astoria. 
AS 4-0646 

ОПЕРЕИТОРКИ 
з досвідом ,.сліпе" сте6нуван-

гічніша, щ о п р и б л и з н о со -
і рок відсотків смертности від 
випадків припадає на молодь 
д о 24-го року життя , о т ж е на 
час, коли ніякі інші прнчи," 

JHH смертности щ е їй не за -
1 г р о ж у ю т ь . і коли л ю д и н а 

ЗАГАЛЬНА ПОМІЧ 
па ФАРМ1 

Фариа для коней. Я 0 0 тнжне-
во. Досконала нагода для від-
повідних робітників Голоси-

тись до: 
Rodney Farms inc. 

Scottavffle, New York 

im. зашивання швів на спід- j сподівається, щ о має п е р е д 
ннчках. секЩйна праця. Також ! с о б о ю Ще довгий ЖИТТЄВИЙ 

merrow оперейторкн. ! ш л я т 
Stern і Son, inc. І тт.' 

121 Yarick St. N.Y.C і Ш числа, які нам п о д а є 
(Near Canal St.) AL 5-S470 j статистика, ілюструє щ е 

С Н ^ А М В Е І М А Ю : І б Ь і Ь Ш В Н М О В Н О с а М Є Ж И Т Г Л -
W A F T R E S S 

Ось один з н е д а в н і х випад-
, ків. Щ е розмірно м о л о д а л ю -

Rectory. Salary S 200 mo . L i v e j с в о ї х п 'ятидесятнх 
in. Maids liv. mi., television, і J 

Paid health services. 3 wk3 . ' P 0 K a x - ^ м е ш к а с та ^aHH– 
paid vacation. 

Call ( 9 1 4 ) 9 6 7 - 0 1 4 2 
for interview. References 

required 

(ці н ю д ж е р с ь к о г о й п е н е н л -
;венійського стейтів, щ о д н я 
: д о ї ж д ж а л а автом д о праці у 
і Філядельфі ї . Н а л е ж а л а вона 

Та скільки в нас т а к и х с-
б е р е ж н н х л ю д е й ? А м е р н к а н -
ська а с е к у р а ц і й н а статнстн-
ка подає, щ о акцігдентове за-
безпечення з р о к у н а рік д у -
ж е зб ільшується, т о воно Ще 
не прннялося с е р е д у к р а ї н -
ського громадянства, яке лн-
ш е поволі починає з нього 
корнстати. Говорять п р о це 
звіти Укра їнського Н а р о д -
ного С о ю з у , я к и й ввів цей 
новий, модерний й д у ж е д е -
шевнй рід ж и т т є в о г о з а б е з п е -
чення щ о й н о перед кількома 
роками. М о ж н а п р и д б а т и й о -
го на Поважну с у м у д о с л і в н о 
за центи, то з нього користас 
розмірно н е б а г а т о україкців , 
і тому ст ільки в нас роднн, 
які внаслідок н а г л о г о BHnaJt– 
::у розбиваються , ч и м у с я т ь 

Б А Л Т Ш О Р Г О Т У С Т Ь С Я 
Д О М А Н І Ф Е С Т А Ц І Ї 

У В А Ш И Н Г Т О Н І 

З г і д н о з з а к л и к о м Щент-
ралі У К К А , Валт іморський 
В і д д і л У К К А , щ о й о г о очо-
люс" В о л о д и м и р Ч о р н о д о л ь -
ський, поробив з а х о д и , щ о б 
укра їнц і м. Б а л т і м о р у взяли 
м а с о в у участь у М а н і ф е с т а -
ції , ,День Солідарности з 
Українським Н а р о д о м " , щ о 
в і д б у д е т ь с я у Вашингтон і 28 
квітня 1968 р. Орган і зується 
п о ї з д к у учасників м а н і ф е с -
гаці ї С5 автобус ів) д о Ва-
шингтону . Участь з г о л о с и л и 
такі о р г а н і з а ц і ї : О б В У А , 
ООЧСУ. Пласт . С У А . СУМА. 

BOLOGNA MAKERS 
Experienced on frankfurters. 
Ііл-егАЧигеІ and a variety of 
domestic line p r о v і sion. 
Pleasant working conditions, 
good pay steady job. Ask for 

Jess v"ella. 
Pak-Rrte Beef Co. 

Highway 36 
East Keansburg, SJ. 

Phone: (201) 787-2900 

MI;VAHIK 
for Alrcompreasor h. Pumps. 
Постійна праця, д о c к опалі 

компаяійні бенефіти South 
Bronx, N.Y. 

CY 2-7726 

на праця. Щедрі бенефітн. ; п е р е с т у п а л а KOMj-нікаційннх 
Платігі вакації. Mineola Area. „ ^ г - ^ , . „^ ,„ , : „^ ^ 

і приписів. А л е інші ц е роб-

Call ( 5 1 6 ) 7 4 2 - 5 4 0 1 Л Я Т Ь К л я н Н Є Д а В Н О ' т и ^ 

С Т Р М О Т И Ш С Г К А 

P R O D U C T l O N W O R K E R S 
Openings for general factory-
workers. No experience re– 
qulred. Steady ч-ork with good 

benefits iind opportunity for 
advancement. 

Texixe Cliemicals l n c 
Rutgers industrial Center 

Ptscataway, N J . 

П О Т Р І Б Н О 
І Н О Т И П І С Т А 

ДО ДРУКАРНІ „СВОБОДИ" 
Плвтня т е л я умови Добрі умовний праці, 

.^.,. ,.– бенефітн. 
З гол оптуватись: 

s v О В О D А 
83 GRAND STREET JERSEY C1TY, N.J. 07303 

або телефонувати : 
Н Е 4 - 0 2 3 7 з Нго И о р к у В А 7 - 4 1 2 5 

щ 

W 1 R E S A S O L D E R E R S ДО н а й о б е р е ж н ш г и х а в т о в о - ) з р е з и Г н у в а т н З і своїх жеттє 
див, ш к о л и не р и с к у в а л а а - ' п л я н і в , часто навіть з 

a^o^gf fPf І Д ? . ^ З ” ” ^ І Ї Ї З Ї Г ! н і з ш и в и Я К О К ) ї з д о ю , ант^ие І д о б р о г о в и х о в а Н н я та вищої 
освіти тих . щ о н а й д о р о ж ч і 
д л ^ них , с в о ї х Дітей і, М о ж е 
приклад покійного , д б а л о г о 

лютневого ранку , ц я особа L ю родину , д о в е д е д о я о -
г ф и б у л а в ж е щ а с л и в о До са- ; в а ж Я о і з а с т а н о в и тих , які щ е 

не ггридбвлн аіагидентовбго 
з а б е з п е ч е н н я . З а час свого 
з а б е з п е ч е н н я він вплатив 
кількадесять долярів вкла-
док , а Його родина д істала 
п о нім у с п а д к у г р у б і т и с я ч і 
Б о така є природа жнттсво-
г о з а б е з п е ч е н н я й т а к а б л а -
гословенна'ТЇ отат ільна роля . 
Т р е б а тільки з неї корнстати. 

Я. її. 

також рахунковість і загальна м о ї Філядельфі ї , на р о з д о г 
машиністка. ' р іжжі н ш х а л о н а неї в пов-

Годинв 9 р. - 5 по пол. 35 год. нім. недозволен ім розгоні , ав-
тижиево. чнеленіп комхсая. бе- ; ТОі в е д е н е м а ю д и м в о д і є м й 
нефіти. Платня за згодою. So. 
Kearny Area. За домовлеїшям 

621-9060, Ext. 20 
An equal opportunity employer. 

H 

повністю р о з т о р о щ и л о . авто 
нашогс земляка , а й о г о са-
мого, крізь вибиті і з завіс 

; , v . : , 7 . . : . , , автові двері, в и к и н у л о ЯВ 
G E N E R A L D U T Y N U R S E S б т а з н і в е ч и л о й о г о д о Щ 
for active 20 bed expanding to ' 
M bed hospital on NfcKenzie 
HighN4-ay in Northern Alberta. 
Salary range from H05-S4S5 
plus added benefit of 5CJ. Mod– 
crn residence available Board 
and room 545 a month. Travel 
paid in return for one уеаг'б 
service 3 weeks holidays wtth 

pay. Please phono collect: 
' Director of Nurstog " 

Manning Municipal Hospital 
Manning, Alberta, Canada 

сі .міри, що п о х о р о н н і обря-
дн в и б у в а л и с я при закритій 
домовині. 1 ось н і щ о не долові 

Трудо заповідає зміну в канадійській 
закордонній політиці 

MS Праця В 
MALE 4 F E M A L E a 

LOW COST 
AUTO FINANCING 

UP TO 36 MONTHS TO PAY 

Amount 
Required 

Sl,OQO 
1,500 
2,000 
2.500 
3,000 
3300 

Note 
Amount 

Si .173.60 
1,760.04 
2,346.84 
2,933.64 
3,520.44 
4,106.88 

36 Monthly 
Paymentt' 

S 32.60 
48.89 
65.19 
81.49 
97.79 

114.08 

WOOL PRESSER 
Man or Woman. Apply in 

Person to: Mr. Fox 
Royal Fame Laundry', inc. 

1S54 Howard Street 
Ha rrlsburg. Pa. 

No Phone Calls, Please 

P A C K E R S 
Плястикова гтродукиїя, 2 і З 
игифта праця від зара-а iloc– 
Пйнв праця, приємні умонинн, 

голос, або тел. 
Atlantic Plrudica 

filenwood Av.. Quakertown. Pa. 
Mrs. Baardsen 215 580-2128 

Ц І F A B M B Cor SAXJfl Ц І 

'FAYMENTS 1NCLU01 СМ0ГГ 11П !NSURANCt 

Died Can Aho Financed At Low Rates 

Loom Соя Be Arranged At Any Of Оьт 
13 Convenient̂  Located Offices 

or - C A L L 434-4800 

HUDSON COUNTY 
NATIONAL BANK 

ЛкЯУСІТУ 
Веуоам 
Heboktn 

і І ІІеІееСНу 

І Оттава. - П'ср Елліотт 
j Трудо, який за кілька днів 

мас стати канадійським пре-
і м'ером. заповів велику змі-
і ну в закордон ній політиці 
Канади. Він заповідас , щр 

! старатиметься д е щ о і золю-
І вати К а н а д у від т и х всіх 
І м іжнародних зобов'язань в 
і Европі й Азії, які тепер тя-
1 жать на його країні. А л е П. 

Е. Трудо говорить про націо-
нальну-державну оборону в 

, рамках Північної Америки, 
І твердячи, що це не с ані я-
1 кась ізоляція Канади від сиі-
ту ані не віддання її під па-

1 нування ЗСА. Новий лібе-
і ральннй прем'єр, який nepe– 
і бере владу від прем'єра Лес-Чудовий вид 

Влив. Союзівкн, модер. дім л і т е р а К. ІІірсона. п л я н у с ска-
2 спальнями, ках. лазіпгчка 1 j сувати довготермінові міжна-

к)-хіш Крите патіо. ^10,500 
Добрі умовили. 

КОРР of K E R H 0 N K 8 O N . N.Y. 
Dial (014) 626-7500 

родні зобов'язання Канади 
та розбудувати справедливе 
вільне суспільство, яке жн-

ПОДОРОЖ В УКРАЇНУ 
Спеи,іяльна екскурсія для українців -

22 дні 
Від'їзд: 15-го липня Ціна дол. 705.00 

ВІДВІДИНИ: КВРОПА. ПОЛЬЩА, ЛЬВІВ і КИЇВ 
Включає: Т-шоряяні готелі, щоденний харч оглядини, 

платні вступи і різне інше 
Спеціялілуьмось у 

Замовлення не піашше. яі: 1-ше червня 1968 р 
ПОРАДАХ ЩОДО ПРИЇЗДУ ДО З Д А 

Як спровадити кревних або приятелів до ЗДА, на 
гтостЧйний побут чи на відвідини. 
ВСІ ІНФОРМАЦІЇ БЕЗПЛАТНО! 

CAPITOL TRAVEL 
830 South Broad Street Trenton, N.J. 0S611 

599-3882 або 599-4533 

л о б в добробуті . В закор-
д о н н і л політіщі Т р у д о ПЛЛ-
н у с такі з л і н и : 1. З а б р а т и з 
Е в р о п н 11.000 канадіпських 
воякш і летунів, щ о коштує 
річно 5149 мільйонів. 2. Зре-
д у к у в а т и каиалійські зобо -
в'язання в справі втримання 
м и р у в світі. 3 . Нав'язати 
взаємини з латнноамсрнкан-
ськими д е р ж а в а м и і, м о ж л и -
во, стати членом Організаці ї 
А м е р и к а н с ь к и х д е р ж а в . 4 
В і д т я г н у т и К а н а д у з орбітїв 
виливів В а ш и н г т о н у і Л о н -
д о н у та скріпити зв'язки з 
д е р ж а в а м и , які обороняють 
в о л ю , свободу і мир. 5. На 
в'язати приязні в з а є м и н и з 
Францією, хоч тепер є напру-
ж е н н я між ц и м и д е р ж а в а м и , 
та визнати Комуністичний 
Китай, я к щ о це м о ж е стати-
с я б е з внкннення Національ-
н о г о К и т а ю з Об 'єднаних 
Н а ц і й . 

ЗГОЛОШУЙТЕСЬ НА 
АВТОБУСИ ДО 
В А Ш И Н Г Т О Н У 

Н ю Иорк. — Комітет Об'-
е д н а н н х Орган і зац ій Н ю 
Й о р к у , В і д д і л У К К А , п р о х а є 
г р о м а д я н зголошуватись н а 
с п е ц і а л ь н і автобуси д о В а -
п ш н ґ т о н у , н а Укра їнську 
Манафестацію б і л я пам'ят-
н н к а Т. Шевченкові у нед і -
л ю 2 8 квітня. П о д о р о ж у дві 
сторони к о ш т у є л и ш е 10 д о л . 
А в т о б у с и в і д і й д у т ь о 6 : 3 0 
р а н к у в ід У к р а ї н с ь к о г о На-
р о д н о г о Д о м у н а 2-й а в е н ю : 
а В ^ щ и н г т с н у в ід ' їдуть д о 
Н ю И о р к у о 5, а б о 5 : 3 0 по 
п о л у д н і , щ о б н а й д а л і н а 10 
вечора б у т и в ж е вдома. З г о -
л о ш е н н я т ільки д о четверга 
увочорі п р и й м а ю т ь , .Арка" і 
„Самопоміч". П о д а є м о д л я 
ткк, щ о б а ж а т и м у т ь з г о л о с н -
тйсь т е л е ф о н і ч н о , ї хн і т е л е -
ф о и я : „ А р к а " GR 3 - 3 5 5 0 ; 
„Самопоміч" S P 7-1336. П р о -
с я т ь зголошуватись , не 
в і д к л а д а ю ч и , щ о б так ycra– 
лігпі кількість в н я а й м а н и х 
автобус ів . 

ill Різне 

GROOMING 
PARLOR 

для освосиих звірят. 
(Всі породи). Все потрібне ЗВІ-
ряткам. Купіль, прибирання, 
обрізуваїшя нігтів. Тропікаль. 
ні ріібн й постачання для ак-
варіюмів. Зокрема зайчики у 

зв'язку з Великоднем. 
476 Lake Avenue 

St. James, L.1. 
U s розмову зголоситись 

телефонічно: 
MS-0759 - 862-8147 

TeJ-:QB 
Найбільш почитна 

„ЛИХО 3 РОЗУЦіУ" 
В. Чорновола. 4 1 ^ И^Р" 

а Різне 
- ч - ^ . г . -

,^ffyC^gf^. 

Українське Рвсвшкаае 

ROMAN PARCEL 
141 2nd Ave., N e w T o r k C t t l , 
Tel.: OB 6-7430. -

OERMAlNE'S ICE CREAM 
CAKES 

Масмо оелодке печиво на 
прийняття й інші нагоди — та-
кож шоколядові вироби на свя-
та, — на бажання ручно деко-
ровані. Тільки правдива бита 
сметанна, все уживаємо най-
правдігвіші складники. Відві-

дайте, щоб спробувати. 
F1 7-9797, питати за Mr. К. 

256-11 Шіінкіо Avenue 
Floral Park, Ілпк island 

ПАЧКИ s ОДЯГОМ І Х А Р Ч А -
М11 в УКРАЇНУ 1 до ООСР. 
Рівиож пряймавмо: 
на авта, хододільажца, кашж-
нн д о шиття 1 прання, меблі І 

Уряд, год.: пон.-п'ят. 8180-7 ш^ 
оуб. 8:80-4 в., вед. 10-8 по поя. 

Business Ш 
Н Opportunity 

Д О Х І Д і В А К А Ц І Ї 
Колонія з 10-ох бонґалів. Ва-
сен 25 х 50. Повне вивінуиаи-
ня. підпрнемство на ходу. Д о б . 
рий дохід. Оцінено J19.000 -

умови. Влил. Союзінки. 
КОРР of KKKHONKSON, NY 

Dial (914) 626-7500 

tm тФФФФФФФЛ 

НЕТРЕБІ! 

ш ш 1ЕИТІ 
З А Ж И И Т В Ш В СЬОГОДНІ 

Д - р а Н . Ш Л Л Є Р А 

З І Л Л Я 
J. MlLLEB'S P U R E H E B B 

COMPOUNP ^ в , 
а вже за кілька годин, а кай-
дальшс слідуючого дня почу-

стесь ліпше. 
Це зілля ді.тас дуже скоро І 

G д у ж е помічне в слідуючих 
недугах: кваси жолудка, запір, 
нестравність, гази, відбивання, 
завороти голови, біль у крн-
псах 1 інші недомагання. 

Ціна одно! оачкм 810.00, ш 
якщо хочете для свого прня-
теля, тоді дві пачки тільки -
815.00. 

Якщо Вя иеаадоводеві про-
тягом 24-48 годни, звернїгі 
пачку, в гроші будуть Вав 
сеячяс ооверяеяі. 

Пашіть зараз , долучтючв 
чек або моні ордер вв адресу: 
Т Н В МПJ,ER CO., 1NC. Dpt. 41 
790 Broad Street , Newark. N J . 

Д О Б Р А НАГОДА БИЗНЕСУ 

Cocktail Lounge 
1 - ш о к л я с н н й р е с т о р а н 

їдальня, місце на 100 осіб. 
Венкетова заля на 230 осіб 
Прегарні прикраси. Доскона-
лий бизнес, Coctail Іошіре. 
S3.000 тижнево - їдальня 
J2.000 тижнево, багато замов-
лень на 1968 р. Заснов. тому 

22 роки. 
Conn. Tel. (203) 233-6217 

(Ніиго) 

MAJOR 01L COMPANY 
Modern two bay service sta– 
tion for lease in Edison Tv.-p 

P R I M E L O C A T I O N 

For details call 623-6815. ext. 24 
After 6:30 p.m., 787-3866 

ffl Розшуки^ S ffl 

POMAHA єндруадук 
з Михалевичів зі Льврво, по-
игукус брата ЛЕВА'. МНХА-
Л Е В Н Ч А та просить знайомих 
і друзів відізватись на-пониж. 
чу адресу: - -^ ; 

Rotnana Jendruszczul^ 
71200 Haellefore - , , 
Berjdnhlwaeg-en 13 
Sweden і ". ' 

Funeral ;; щ 
Й Directors 

шш—шшшашшшщтшт 
Theodore WOUNMN,toc. 

Диревявр " 
Похоронного Заведеяоян 

128 E a s t 1th Street 
N E W YORK, N , y . (ІУ 

TeL: OR 5-1487 
CO'ОДНА ОВСЛУГЛ 

r 9 

Н А Д З В И Ч А Й Н Е К У П Н О 
Pet Shop в Kearny, N.J. чиста, 
з пов. вирядом. постійний зріст 
в бизнесі. велика кімната для 
життя за крамницею, огріван-
ня і гар. вода. шгз. рент, по-
над ?З.ООО іігвентару. нова дод. 
машина. холодДлмит, воздугина 

помпа, прнв. 57.000. 
(201) 998-4500 

RETA1L BAKERY 
FOR SALE 

Yearly sales 5150,000. Beautiful 
j sales room, walk in cooler. 
j ovens, freezers, building 50 x 

100. Chain grocery, bank etc. 
j Five street intersection. 40,000 

cars pass each day. Make Jjpur 
bid for bakery, or bakeryi Jpild– 
ing and parking !ot^ Aier ing . 

Klelnschmidt Cake'p"op 
3130 Went 7th Street 

Ft . Worth. Техал 76107 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ! 

LYTWYH ь ітт 
UKRA1N1AK 

FUNERAL D1RECTORS 
A1R C O N D l T l O N B i y 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Avallabie 

Anyu'here in New Jersey. 
801 Springfield Aventie 

IRVINOTON, tb.^ 
NEWARK, N.^. 
E S s e x 5 - 5 5 5 5 1 -

S E 
В ' 

НОВАЛЬЧЙН 
FUNERAL HOME 

Completely -̂ '-̂ ' . 
A1R C O N D m Q N l ^ 

Займається Похоронами 
в отейті N E W JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й яаикрвщв,: 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в донь, так і 
в ночі 

WILLIAM Р;Т;Г 
RASLOWSKY, Maaager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CTTY, N , i O r a W 
HEnderBon 4 - 5 Ш 

1 '1 D i l i 

Аплікація на прийняття 
- B B – 

НУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
К Е Р Г О Н К С О Н , Н ю Й о р ж 

в і д 5 - г о С Е Р П Н Я 1 9 6 8 р о к у 

Ім'я і прізвище: 

Адреса: 

Вік: Член УНСоюзу, Відділ: 

Зну^уч української мови: 
СЛАВИ Q З А Д О В І Л Ь Н Е Q ДОВРЯ Q 

З а л у ч у ю вн рахунок оплати 8-
оялата курсів - 8120.00. Половину 

треба вплатитв Із апдіїсаціек)). 
А плі капії висидатя яв адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kertionkson, Nek York 12446 

SIIVKOWSKY 
FUNERAL SERvlCE 
4221 PARK A V E N U U 

BRONX, N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 868-2475 
Директор і 

ПОСПФ СЕНКОВСЬВШІ 
Завідує 
хоропів в каплицях, 
жених в кояогім paftoaj MJO– 
та. Похорони по 

них ЦПТВТп 

ЧР 

ПЕТРО ІРЕЯІ 
У К Р . П О Г Р Е В В И К 

Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

N E W YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна каплиця що 
ужитку ДАРОм7.-

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

23 
Т А Р З А Н , ч. 6985 . Все д л я р е к л а м и ! 

Поки в и р у ш и л а в д о р о г у 
партія , щ о б ш у к а т и Айві , 
Зу-кофф використав час, щ о б 
нависати к а б л е ґ р а м у . 


